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Be3neka
I'Iepe,q nepLwnmMm BUKOPUCTaHHAM npunagy

A NPOYNTaTK L0 OPUriHAnbHY IHCTPYKLItO 3
ekcnnyarauii i BKasiBkv 3 TexHikvu 6e3neku, Wwo goaa-
toTbes. [iaTv BignoBiaHo fo HUX. 36epexitb ix A4ns no-
[anbLoro KopMcTyBaHHs abo Anst HACTYNHOro BNAacHMW-
Ka.

CuMBONU Ha NpUCTpoOi

NZHiS He cnpsmosysamu cmpyyiﬂb 8o0u niO'ee-
N\ m | JIUKUM MUCKOM Ha sltodel, meapuH, yei-
ettt ] MKHeHe enekmpuyHe obnadHaHHS Yu Ha
cam npucmpid.
Cnid 3axuwamu npunad 8i0 MoOpo3y.
lMpucmpid He moxHa nidkmo4yamu 6eanoce-

@ pedHLO 00 mpy60orpPosody 3 MUMHOK 80-
doro.

3axucHi 3acobu

AN  OBEPEXHO

B 3axucHi npucmpoi criy2ytoms Oris1 3axucmy Kopu-
cmysadig. 3MiHa 3axucCHUX Mpucmpoie Yu Hexmy-
8aHHS1 HUMU He A0IycKaembCs.

BumMukay npuctpoto

[onoBHWI BUMUKaY 3anobirae camoBinbHi poboTi ana-
party.

BnokyBaHHA BMCOKOHanNipHoro nicronera

dikcaTop 6nokye Baxinb BUCOKOHaMipHOro nictoneTa
Ta 3axvLLae Bif MUMOBIMBHOIO 3anycKy NpPUCTPOLO.
MponyckHMIA KnanaH 3 nt TUYHUM avyeMm

MepenyckHuii knanaH 3anobirae NepeBULLEHHIO AOMY-
CTUMOro poboyoro TUCKy.

SAKLLO Baxinb BUCOKOHaNIpHOro nicroneTa BignyckaeTb-
Csl, MGHOMETPUYHWIA BUMMKaY BiZKMIOYAE HAcoc, noga-
Ya BOAW Nif, BUCOKUM TUCKOM NPUNUHAIETLCA. Mpn HaTU-
CKaHHi Ha Baxinb HAaCOC 3HOBY BKITHOYAETLCS.
BuMukay 3axucty ABUryHa

Y BUNagKy HagMipHOI Hanpyrv B Mepexi BUMUKay 3axu-
CTy ABUryHa BiAKMNO4ae NPUCTPIN.

MpaBunbHe 3acTocyBaHHA

BukopucToByiiTe Lielt BUCOKOHaNipHUIA OYunLLYyBad Tinb-

KW ANsi NpUBaTHUX Linen:

—  ANS OYMLLIEHHS MalWH, aBTomo6inis, OyaiBens, iH-
CTPyMeHTIB, pacagis, Tepac, npucagubHux npu-
nagis Ta iH. CTPyMeHeM BOAM Mif, TUCKOM (Mpu He-
0b6XxigHOCTI, 3 JoAaBaHHAM 3acobiB ANs YWLLEHHS).

—  [pu uboMy 3acToCcyBaHHIO NiANAralTb AONOMKHE
obnagHaHHsA, 3an4acTuHM Ta 3acobu Ana YMLLEH-
H$1, JO3BOJIEHI ANS BUKOPUCTaHHS ipmMoto
KARCHER. Byab nacka, cnigyiTe Bkasiskam [0
3ac006iB ANs YMLLEHHS.

3axuMcT HaBKOJIMLWIHbLOIO cepeafoBULLa

IHCTpYKUii i3 3acTocyBaHHA koMnoHeHTiB (REACH)
AKTyanbHi BigOMOCTi NPO KOMMNOHEHTW HaBedeHi Ha
Be6-By3ni 3a agpecoto:
www.kaercher.com/REACH

MpucTpoi, wo BignpautoBanu, MICTATb WiHHI Ma-
E Tepianu, siki NOTpibHO NnepefaBaTh Ha BTOPUHHY
mmm epepobky. batapei Ta akymynsTopu MicTATb pe-
YOBWHW, SIKi HE MOBWHHI NOTPaNMATU y HABKOMMLL-
He cepepoBuLle. MpucTpoi, LWo BignpayoBany,
Taki sik 6aTapei abo akymynaTopwu, ytunisysaTtu
3rigHO 3 BUMOramu LLOA0 3aXUCTY HABKOMNULLIHBO-
ro cepeoBuLLa.
EnekTpnyHi Ta enekTpoHHi Npunagu HanyacTiwe
MiCTSITb CKMaAoBi YaCTWHW, ki y pasi HenpaBunb-
HOro NOBOAKEHHS 3 HUMK ab0 HenpaBUNbHOT
yTUni3auii MoXyTb CTBOPUTU NOTEHLIiHY Hebes-
neky Ans 300poB'st NMOAVHN Ta HABKOMULLHLOIO
cepeposuwa. OgHak Ui YacTUHU HeobXxiaHi ans
HanexHoi ekcnnyaTauii npunagy. MNpunagu, no-
3HayeHi UMM CUMBOJIOM, 3a60POHSIETLCS YTUMI3-
yBaTW pa3oM 3 NoBGyTOBUM CMITTSAM.
MakyBanbHi MaTepiany nigaalnTbCH BTOPUHHIN
nepepobui. YnakoBky HeobxigHo yTunisysatu 6e3
LIKOAN ANSA AOBKINMSA.
Po60Tu1 3 MUAHMMKU 3aco6amMu NOBUHHI BUKOHYBa-
TUCB TiMNlbKM Ha POBOYMX NNOLLMHAX, HE MPOHUKHUX
ONs piAMHKW, 3 BUXOAOM Y NoByToBY KaHanisawio.
MwiHi 3acobu He NOBUHHI NOTPaNnsATN y BOAOWMU
abo rpyHT.
Po60TK 3 ounLLEHHS, B AKUX 3'ABNAETLCS Bignpa-
LpOBaHa BoAa 3 BMICTOM MacTuna, Hanpvknag,
NPOMVBaHHA ABUIYHA, MUTTS OHULA, NOBUHHI BU-
KOHYBaTUCb TiNbKN HA MUAHMX MangaH4ukax 3
BiaGipHMKOM MacTuna.
Bpatu Boay 3 BigkpUTUX BOAOWM B AEAKUX KpaiHax
3ab0opoHeHO.
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Y upoMy NOCiGHUKY 3 ekcnnyaTauii HaBegeHo onuc Npu-
CTPOI0 3 MaKCMManbHO koMnnekTaieto. Komnnekra-
i BiApi3HAETLCA 3anexHo Big Moaeni (amB. ynakyBaH-
HS).

PucyHku amB. Ha apKywi-Bknaaui 3

1 YactuHa 3’eaHaHHA Ons nigBeaeHHs Boan

2 MigBeneHHs BoAM i3 BCTAHOBMNEHUM CITY4acTUM
dinbTpom

3  PykaB BUCOKOro Tucky

4 HanpsiMHa ons wnara

5  36epiraHHsl CTPYMUHHOT TPYGKM

6  Micue ans 36epiraHHs / napKyBanbHe NOMOXeHHS
BMCOKOHanMipHoro nicronera

7 TMipgkniodeHHs ans mutoyvoro 3acoby Plug 'n' Clean

8 Pyuka

9  Pyyka AnS TpaHCMOPTYBaHHS, BUTATYETbCS

10 Tpwmau wnaHra

11 3’egHaHHsA BUCOKOrO TUCKY

12 TonoBHwui BuMmMkKay ,0/OFF*/ I/ON* (O/BUMK. / I/
YBIMK.)

13 MepexeBuin kabenb i3 LUTENCENbHOK BUMKOKO

14 Micue ans akcecyapis

15 Taykv ANs KpiNNeHHs CiTkn

16 Citka ans BiAciky Ans akcecyapis

17 TpaHcnopTHe Koneco

18 Crilka 3 pyyKolo Ans nepeHeceHHs

19 BucokoHanipHui nictonet Full Control

20 baTtapenHuii BiAcik

21 BnokyBaHHs rHi3ga ans 6atapen

22 PipkokpuctaniyHuin gucnnew

23 CrtaH akymynsitopa (po3pspKeHuii, maibke
PO3pAOKEeHUI, cepeaHin piBeHb 3apaaku, 3apsa-
KEHWIN)

24 CTtaH iHTEeHCMBHOCTI curHany (4 pisHs)

25 PekomeHOoBaHWI BUA CTPYMEHS (Mnackui
CTPyMiHb/MUIOYMIA 3acib/dpesa Ans BUAaneHHs
Gpyay)

26 O6nacTb 3actocyBaHHsA (1 - SOFT /2 - MEDIUM /
3 - HARD 3 2 cTyneHsimm TUCKy Ans KOXHOT 06-
nacri)

27 PiBeHb go3yBaHHS Mutovoro 3acoby (1/2/3)

28 PerynioBaHHS TUCKY + / -

29 bBnokyBaHHS BUCOKOHAMIpHOro nicroneta

30 KHonka ons Big'egHaHHA BUCOKOHaMIPHOTO LWnaHra
Bif, BUCOKOHaMIpHOro nicroneta

31 CrtpymuHHa Tpy6ka Multi Jet 3-B-1 (3 3 Bugamu
CTPYMEHS)

32 ®dopcyHka Ans muoyoro 3acoby (3 piBHSA [O3yBaH-
Hs1) - NS Jo3yBaHHA MUoYoro 3acoby

33 TMnockocTpyMuHHa dopcyHka (3 obnacti 3actocy-
BaHHSA 3 2 CTyNeHAMM TUCKY Ans KOXHOI obnacTi) -
[na HainolwmMpeHiWnX 3aBAaHb 3 YNLLEHHS.

34 ®pesa ans BuganeHHs 6pyay (1 obnactb 3actocy-
BaHHSA 3 2 CTYNeHAMU TUCKY) - [N yCYHEHHS CuIb-
HWX 3a6pyAHEHD.

* B skocTi onuii

35 Tnswka 3 MuitHuM 3acobom Plug 'n' Clean i3 3anip-

HOIO KPWLLIKOIO

NonaTtkoBo 3Hapo6UTLCSA
36 ApMOBaHWIN BOAAHWUIA WUNAHT 3i CTaHAApPTHO Myd-
Tol0.
— MiHimManbHuiA giameTp 1/2 grorima (13 Mm)
— MiHiManbHa foBXuHa 7,5 M

*;

*

YcTraHoBKa

PucyHku guB. Ha apKywi-Bknaaui 4

Mepen noyaTkom ekcnnyaTauii anapaTy BCTaHOBUTU
[oAaHi HesakpinneHi YacTuHU.

Jinsi ubOro NOTPIGHI FBUHTK, LLO BXOASTL B KOMMMEKT No-
CTayaHHs, Ta XpecToBa BUKpyTka PH 2.

MoHTax onopu
PucyHok IEN
= BcraHosuTyM onopy.
= BcrasuTu arobeni, Wo AodaoTbCs, B OTBOPK 40
ynopy.
= 3akpinuTi onopy rByHTamMu, Lo BXOASTb B KOM-
NMeKT nocTavaHHs.

3b6ipka micusa ans 36epiraHHs CTPYMUHHOI

TPYyOKM
PucyHok IE1
= Hasicutu micue ans 36epiraHHa CTPYMUHHOI Tpy6-
K1

= 3akpinuTn micue ans 36epiraHHs CTPYMUHHOT
TPYy6KM 32 JOMNOMOrOI0 ABOX MBUHTIB.

BcTaHoBnEeHHs PYKOATKM ons
TPaHCNOPTyBaHHA

PucyHok

= BCTaHOBUTM PYKOSITKY AMSt TPAHCNIOPTYBaHHS.

= 3akpinuTu pyKosITKy A1 TPAHCNOPTYBaHHs 3a A0-
NOMOrO ABOX MBUHTIB.

Po3wmilleHHs ciTku Ha Biaciky ans
akcecyapis

PucyHok B}
= HaBicutu ciTky Ha rauku, Bka3aHi Ha 306paxeHHi.

lNMoeaHaHHA BUCOKOHaNipHOro nicronera

lMepen nepwum yBeaeHHAM B ekcnnyaTa-

Lito BUCOKOHaNipHuiA nictonet Tpeba noea-

HaTU 3 MUIOYMM anapaToM BUCOKOrO TUCKY.

= BcTaBTe MepexeBuii LUTEKEP Y PO3eT-
Ky.

= [IpoTArom ogHi€i XBUMMHN OQHOYACHO
HaTUCHYTM KHOMKM «+» i «-» Ha BUCOKO-
HanipHomy nicToneri.

=  TpumaTn KHOMKN HAaTUCHYTUMU AOTH,
NOKW NOBHICTIO HE MOYHe BnMmaT CUMBON iHTEH-
CVBHOCTI curHany.
Y pasi Bganoro noegHaHHs Ha gucnnei Bigobpaxa-
10TbCS YCi 6 CTyNEeHiB TUCKY.

MpumiTka: Ginbl AeTanbHUA onuc 3'€QHaHHS AWB. Ha

BeG-caiTi: https//www.kaercher.com/FCR
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BBegeHHs B ek yaTtauito

= [locTaBWTV NPUCTPIN Ha PiBHY NOBEPXHIO.

PucyHok I

=> [lOBHICTIO PO3MOTaTVN BUCOKOHAMIPHWIA LUMAHT Ta
po3nnyTaTh neTni Ta nonnyTaHi Micus (3a HasBHO-
cTi).

= PosnnyTaHuii BUCOKOHANIPHWUIA LUNAHT NPOCMUKHY-
TV 3334y Yepes3 HanpaBnsody AN LWnaHra.

PucyHok

= BcTaBWTW LWNaHr BUCOKOTO TUCKY B PYYHWIA NICTO-
NeT-po3numnioBaY A0 KnauaHHs.
BkasiBka: [JoTpumyBaT1Cb NpaBuIbHOIO po3-
MiLLleHHSs 3'eQHYBanbHOro Hinento.

= [lepeBipuTW HAQINHICTb KPINNEHHS, MOTArHYBLUW 33
LUNaHF BACOKOTO TUCKY.

= BcTaBTe MepexeBui LUTEKEP Y PO3ETKY.

MopaBaHHA BOAU

MoTyXHicTb AMB. Ha 3BOACHKIN Tabnuyui/ B TexHiYHMX
[aHuX.

YBArA

Bo0siHi 3abpydHEeHHs1 MOXymb CripUYUHUMU MOWKo0-
JKEHHs1 HacoCy 8UCOKO20 mucKy ma npunadds. [ns 3a-
xucmy padumo cKkopucmamuch 800sIHUM Yirlbmpom
KARCHER (cneujansHe npunadds, Homep Orsi 3aMos-
nerHs 4.730-059).

MopaBaHHA BOAM 3 BOAOTOHY

[oTpumyiTecb nopaa nianpMeMcTBa BOAONOCTAYaHHS.

YBAlrA

LlinaHeo8i Mycbmu 3 Memary pa3om 3 CUCMEeMON0 3axu-

cmy Aquastop mMoxyms npu3geecmu A0 MOWKOOKEHHS

Hacocy! HeobxidHO sukopucmosysamu winaHzosi Mygh-

mu 3 nnacmmacu abo Mychmy eupobHuymea

KARCHER 3 namyHi.

PucyHok [

= 3'egHyBanbHy MydTy 3 KOMMNEKTY Nifg'egHanTe Ao
ernemMeHTy anapara Ans nogaBaHHs BOAM.

= BcTaBuTu WnaHr Ans nogadi Boau B MydTy Bigno-
BiAHOro 3'€AHaHHS.

= T[lig'eaHatv BoAsHWIA LWNaHr 4O BOAOBOAY.

=> [loBHicTIo BigKpuinTE BOAOMIHHUIA KPaH.

NMopaBaHHsA BoAM 3 BiAKPUTUX BOAONMMULL

[laHnin BUCOKOHaNIpHUN MUIRHUIA anapart 3i BCMOKTY-

BanbHUM wnaHrom KARCHER Ta 3BopoTHUM knana-

HOM (cneuianbHe nNpunagas, HOMep 3aMOBIEHHS.

2.643-100) npu3Ha4YeHo ANst BCMOKTYBaHHS BOAM 3 Bif-

KpUTUX pe3epByapis, NPUMIpoMm, 3 AiKOK Ansi AOLLOBOT

BO/JM Y/ CTaBKiB (MakcMmarbHYy BUCOTY BCMOKTYBaHHS

OvB. y po3aini "TexHiuHi aaHi").

MpumiTka: Y pexmmi BCMOKTYBaHHS BUKOPUCTaHHS

34enneHHs ANs NigKoYeHHs BoaW He noTpibHe.

= 3anoBHWUTW BCMOKTYBamnbHWIA LUNAHT BOAOH.

= [pUrBMHTUTM BCMOKTYBAIbHWI LUNAHT O eNeMeH-
Ta nofadi BOAK Ha NpUCTPOi Ta MOMICTUTK Y Jxe-
perno Boau (Hanpwknag, y AoLoBY 6ouKky).

MNMepepn noyaTkoMm po60TH BUAANUTU 3 NPUCTPOIO

NoBITPS, SIK 3a3Ha4Y€HO HUXKYe:

YBimkHiTe anapar ,I/ON“ (I/YBIMK.).

Po3bnokyBaTy Baxinb BUCOKOHANIPHOro micToneTa.

HaTucHyTM Ha Baxinb BUCOKOHaMipHOro nicroneta.

MpuUcTpin yBIMKHETLCS.

3a ONOMOroI0 KHOMOK +/- HanaluTyBaT! BUCOKO-

HanipHUI NICTONET Ha piBEHb A03yBaHHSA MUIOYOTO

3acoby 1.

vy

= Banuwatv npUcTpiii yBIMKHEHUM (He GinbLu, Hix 2
XBUIMHW), MOKM 3 BUCOKOHANIPHOro mictonera no-
YHe BMXoauTK Boaa 6e3 Gynbbaluok.

= Bignyctutun Baxinb BUCOKOHANIPHOro nicronera.

= 3abnokyBaTu Baxinb BMCOKOHaMIpHOro nicronera.

YBAIA

Poboma ecyxy npomsizom binbwe 2 X8UUH Npueo-
Aumb 0o 8uxody 3 nady Hacoca 8UCOKO20 MUCKY. SKWo
npucmpil npomsizom 2 xeunuH He Habupae muck, mo
lio2o ¢nid sUMKHymu ma Oismu 8i0rnoeioOHoO eKa3igkam,
sKi npuesodsimbcs 8 2nasi "[Jonomoza y eunadky Hero-
nadok".

Cuctema Full Control Plus

3a 40NoMOroto KHOMOK +/- Ha BUCOKOHaNIpHOMY NiCTO-
neTi MoXHa obpaTun CTyneHi TUCKY Ta piBHi 4O3yBaHHS
MUtoYoro 3acoby. Bua ctpymeHsi MoXHa 3MiHUTM Wwnsi-
XOMMOBEpTaHHSI Ha CTPYMUHHIA Tpy6uiMultiJet3-B-1.
YBAIA
CriputHamnusicmb Mamepiarnié MoXe 3Ha4HO 3MiHI0-
8amuch 3anexHo 8i0 mepMiHy ekcrinyamauii ma cma-
Hy. Ui pexomeHOayii He € oboe'sizkosuMU.

CTyniHb TUCKY PekomeHayeTbCA AN, Ha-

npuknaa,

@ Conno Ans NocKoro CTpyMeHs

Kam'sHi Tepacu, acansT,
mMeTanesi NOBEPXHi, cCafoBi
iHCTPYMEHTU (Tayku, nonaTu
TOLLO)

HARD

aBTOMOGins i MoTouukna, Le-
rNSIHAX MOBEPXOHb, OLUTYKa-
TYPEHUX CTiH, NNacTUKOBUX
mebnis

OEPEB'sIHNX NOBEPXOHb, BE-
riocunega, NoBEPXOHb 3
niwaHuky, Mmebnis 3 potaHra

AN BuaaneHHs 6pyay

3 v v [ns oyxe cunNbHUX 3abpya-
@ % s HeHb Ha KaM'siHUX Tepacax,

acdanbTi, MeTanesux no-
BEPXHSAX, Caf0BNX iHCTPY-
MeHTax (Taukax, nonatax To-
wo)

®dopcyHKa Ansi MUKYoro 3acoby

Oy 3anexHo Big NnoTpebu.

EkcnnyaTtauis 3 Myiounm 3a-
@ @ cobom. [lodyBaHHs pi3HOT
MIX E KOHLEHTpaLii MMUoYoro 3aco-

MpumiTtka: y pasi ekcnnyartauii 3 T-Racer 1a iHWKUM
npunaaasMm iHamkauis TUCKy HeiHdopmaTueHa. [ns
6e300raHHOr0 (OYHKLIOHYBaHHS1 Ha BUCOKOHAMpHOMY
nicToneTi 3aBXAu BCTAHOBMIOBATM TUCK HA MaKCUManb-
HWI piBeHb. MoXnuBi HanalwTyBaHHs 34iicHioBaTH 6e3-
nocepeaHbo Ha Npunaaai.

UK-7



Po6oTa nig BUCOKMM TUCKOM

A OBEPEXHO

[ns 3anobieaHHs MOWKOOXEHHS MPU OHYUUEHHI Cid

36epieamu sidcmaHb woHatimeHwe 30 cm 8i0 nakosa-

HUX MO8EPXOHb.

YBATrA

He yucmumu asmomobinbHi wuHu, nakoghapbose ro-

Kpumms abo Yyymsusi nogepxHi (Hanpuknao, 3 depesu-

HUu) i3 3acmocysaHHsIM ¢hpe3u Orisi sudaneHHs 6pydy.

IcHye 3aepo3a MoWKOOKEeHHS.

PucyHok [T

= Y BUCOKOHaNIpHWI MiCTONET BCTaBUTN CTPYMUHHY
Tpy6ky Multi Jet 3-B-1 i 3achikcyBaTu, noBEpHYBLLU
Ha 90° (cnigkyBaTu 3a opieHTauieto!).

= O6paTu BMA CTPYMEHS LLMNSIXOM NOBEPTaHHs Ha

CTPYMWUHHIN Tpybui Multi Jet 3-B-1, noku 3Bepxy He

3'ABUTbLCSA HeobXiaHa iHAMKaUisi CTpyMeHS.

YBiMKHiTb anapat ,I/ON“ (I/YBIMK.).

Po36nokyBaTu Baxinb BUCOKOHAMIpHOro nicronera.

HaTucHyTM Ha Baxinb BUCOKOHAaMIpHOro nicroneta.

MpucTpin yBIMKHETLCS.

BkasiBka: AKLLO Baxinb 3HOBY 3BiNbHWUTLCS, ana-

paT 3HOBY BUMKHETLCS. BUCOKWI TUCK 3anumiiaeTb-

CAl B CUCTEMI.

(A X7

EKcnnyaTauiﬂ 3 3acCO00M ANSA YMLIEHHS

MpumiTtka: MuitHWi1 3acib Moxe AoaaBaTUCh TiNbKy Npu

HU3bKOMY TUCKY.

BinbLwicts 3acobie Ans uneHHs KARCHER moxHa

npuabaTv roTOBMMU 40 BUKOPUCTAHHS B crnewianbHii

nnawui 3 3acobom Ans ynlieHHs cuctemu Plug 'n'

Clean.

A HEBE3IEKA

lMpu 3acmocysaHHi 3acobig dns YuuwjeHHs cnid dompu-

Myeamucsi sumoe cepmucbikamy 6e3neKku 8upobHuUKa,

0c0611u80 8Ka3isoK 8IOHOCHO 3acmocyeaHHs1 3acobig iH-

dusidyanbHO20 3axucmy.

= 3HATU KPULLKY NAALWKA 3 32CO60M ANS YNLLEHHS
cuctemm Plug 'n' Clean.

PucyHok [l

* LNopaTtkoBe npunaaas

= BcTaHoBWTY NNALWKY 3 3aCO60M ANS YULLEHHS OT-
BOPOM BHU3 Yy BiANOBiAHUI enemMeHT cuctemu Plug
'n' Clean.

= BcTaHoBuTH CTpyMUHHY Tpybky Multi Jet 3-B-1 Ha
BigMIiTKy «MIX» cpopcyHku ans mutoyoro 3acoby.
BkasiBka: TakuM YnHOM, Npuy ekcnnyaTtauii po3ymH
MUIAHOTO 3acoby 3MiLLYETLCA 3i CTPYMEHEM BOAM.

= 3a 40MoMOrot KHOMOK +/- Ha BUCOKOHAMNpHOMY
nicToneTi BCTAHOBUTW HEOBXiAHY KOHLIEHTpaLito
Muto4oro 3acoby.

PekomeHAOBaHi MeToAM OUYULLEHHSA

= Po3nunuTn HeBenuKy KinbkicTb 3acoby Ans un-
LLIeHHS Ha CyXy MOBEPXHI0 Ta 3anuwmnTh Oistn (He
BUCUXATH).

= 3mwuiiTe po3unHeHnin 6pya CTpyMeHeM BUCOKOro
TUCKY.

Micna po6oTu 3 MuMO4YMM 3aco6om

=  BuiiHaTv nnswky 3 3acobom ans unweHHs Plug 'n'
Clean 3 kpinneHHs Ta 3aKpPUTW KPULLIKOHO.

= [oMICTUTK NNSILLKY 3 32CO060M ANS YNLLEHHS KPULLI-
KO Bropy B Micue Ans 36epiraHHs.

= [Ins npomMmBaHHSA anapara 3anycTuTu Moro Ha
30 cekyHA Ha piBHI 4O3yBaHHS MUIOYOrO 3acoby 1.

MpunuHUTK ekcnnyartauito

= BignycTuTn Baxinb BUCOKOHaNipHoro nicroneta.

= 3abnokyBaTu Baxinb BMCOKOHaMNIpHOro nicronera.

PucyHok

= BcTaHOBWTW BUCOKOHAMIPHUIA MICTONET | CTPYMUH-
Hy TPY6Ky B MapKyBasnbHe NMOMoXeHHS.

= T[lig yac TpmBanux nepeps y poboTbl (NoHaA 5 xBu-
nuH) anapat cnig sumukatu ,0/0FF* (0/BUMK.).

3akiH4eHHs1 pob6oTu

AN  OBEPEXHO

Bid'eOHysamu sucokoHaripHuli waHe 8i0 8UCOKOHaA-
nipHo20 nicmonema abo npucmpoto minbku modi, Konu
8 cucmemi 8idcymHiti muck.

YBAIA

lNpu 3HAMMI XUBUNbHO20 abo BUCOKOHAMIPHO20 WilaH-
2a nid yac pobomu Moxxe 8UHUKHYMU 8UMiK 2apsyoi
800U 8 Micysix 3'€OHaHHSI.

BignyctuTtn Baxinb BUCOKOHaNipHOro mictoneTa.
3aKkpuTU BOAONPOBIAHWIA KpaH.

LLlo6 3MeHLUNTH TUCK B CUCTEMI, HAaTUCKATW Baxinb
BMCOKOHanipHoro nictoneta npotsrom 30 cekyHA.
BianycTuti Baxinb BUCOKOHANIpHOro nicronera.
3abnokyBaTu Baxirnb BUCOKOHANIpPHOro nicroneta.
BigokpemuTy anapart Big BogonoctayaHHs.
BumkHyTH anapart "0/OFF" (0/BUMK.).

BuTArHITE MEpexHWi WTekep 3i WTencenbHoi po-
3eTKU.

TpaHcnopTyBaHHsA

AN  OBEPEXHO

Hebesneka mpasm ma nowkooxeHsb!

lpu mpaHcrnopmysaHHi crnid 38epHymu yeazy Ha 8agy
npucmporo.

vV

(A X2 X 2

TpaHcnopTyBaHHA BPYUHY

Bucoko nigHATY NpuUCTpiii 3a pyyky Ta nepeHecTu.
ButsirHyTv [0 knauaHHsA pyKosTKy Ans TpaHcnop-
TyBaHHs1.

Mpunap TArTW 3a pyyKy Ans TPAHCMNOPTYBaHHS.

>
>

TpaHcnopTyBaHHsS TPAHCMOPTHUMM
3acobamu

= [lepepn TpaHCNoOPTYBaHHAM B FOPU3OHTalIbHOMY
NOMOXeHHI: BUMHATU NNSiLLKY 3 MUAHUM 3aco6om
Plug 'n' Clean 3 kpinneHHs Ta 3aKpUTU KPULLIKOHO.

= 3acpikcyBaTu npunag Big 3CyHEHHs Ta nepeknaaH-
HS.
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A OBEPEXHO
Heb6esneka mpaem ma nowkooxeHb!
lMpu 36epieaHHi 8paxo8ysamu 8azy npUCMpPOI0.

36epiraTtv npucTpin

= BcTaHOoBWTW NPUCTPIN Ha PIBHIl NOBEPXHI.

= Big'eanatv cTpyMuHHY Tpy6KyY Bif, BUCOKOHaMipHO-
ro nicronera.

= HaTtucHyTM po3amuKanbHy KHOMKY Ha BUCOKOHanip-

HoMy nicToneTi i Bia'eQHaTN BUCOKOHaNIpHUI

naHr Big nictonera.

= [lomicTUTK BUCOKOHAMIPHWIA NiCTONET B Micue Anst

36epiraHHs.

= BctaButu cTpymunHHy Tpybky Multi Jet 3-B-1 y mic-
ue ans 36epiraHHs.

= LlnaHr BMCOKOro TUCKY 3MOTaTK Ta NOBICUTN Haj
TpUMayem Ans LwnaHra

= [lomictutn Mepexesun kabenb y BiACIK ANs akce-
cyapis.

Mepen TpmvBanum 36epiraHHsM, HanpuKNaga B3UMKY,

cnia 4oAaTKOBO 3BEPHYTU yBary Ha BKasiBku B po3Aini

"Oornsaa”.

3axwucTt Big MmoposiB

YBATrA

He noeHicmto surnopoxxHeHi npucmpoi ma obriadHaHHs
MOoxXymb 6ymu riowkoOxeHi rpu 0ii Mopogdy. [MosHicmio
8UMOPOXHUMU rpucmpiti ma obria0HaHHsI, @ Makox 3a-
6e3nequmu 3axucm 8i0 Mopo3y

LLlo6 yHUKHYTN NOLIKOAXEHb:

BinokpemuTy anapar Big BO4OMNOCTaYaHHS.
Bia'eaHaTn cTpyMunHHY Tpy6Ky Bi BUCOKOHaMipHO-
ro nicronerta.

YBimkHiTe anapar ,I/ON* (I/YBIMK.).

HaTucHyTu i yTprMyBaTH Baxinb BUCOKOHANIPHOro
nicroneTa noku He BuTeYe Bcsi Boga (6nmsbko 1
XBUINHW).

Bignyctntu Baxinb BUCOKOHaNIpHOro nicronera.
3abnokyBaTu Baxinb BUCOKOHANIPHOro nictonera.
BumkHyTn anapat "0/OFF" (0/BUMK.).

36epiraTv NpMCTpil 3 ycima akcecyapamu y Tensno-
My NPUMILLEHHI.

L2 2 A7

‘XX

rnag Ta TexXHiyHe OGCHerBYBaHHﬂ

A HEBE3IEKA

Hebesneka ypaxeHHs eekmpuyHUM CMpyMOM.

= [leped nposedeHHsim 6ydb-sikux pobim 3 obcryeo-
8y8aHHSs1 npucmpiti cnid 8UMKHYmMuU ma eumsiaHy-
mu wmercenbHy 8UsIKY 3 PO3EMKU.

OuunLLeHHs CiTKM B NnigBeAeHHi Boan

CiTKy B nigBeAeHHi BoaW o4vLLyBaTh pPerynsipHo.
= 3HATU My Ty 3 BOASHOTO LUNAHTY.

YBAlrA

CimKy He MOXHa MOWKOoOXy8amu.

PucyHok II4

= ButArHyTm citky nnockorybusamm.

= [lomuTw CiTKy nig NPOTIYHOI BOAOHO.

= 3HOBY BCTaBUTU CiTKy B MigBeAEHHS BOAU.

3amiHa 6aTapei BUCOKOHanipHoro
nicronerta

Pecypc akymynaTopis BuyepnaHui, sKwo

Ha gucnnei BUCOKOHaNipHOro nicrtoneta Hi-

yoro He Bigo6paxaeTbes abo Bigobpa-

XaeTbCs TaKe.

HeobxigHo aBi 6aTapei abo akymynsaTopa

po3amipy AAA.

PucyHok

HaTucHyT\ nepecyBHy 3acniHky.

BigkpuTw Bigcik ans 6aTtapen.

BunHATM akymynaTopu.

BcraButun HoBi 6aTapei, 4OTPMMYYMCh NpaBub-
HOI NONSIPHOCTI.

3akpuTu Biacik aons 6atapen.

BukopucTaHi akymynsitopw cnig ytunisyBaTu Bia-
NoBiAHO A0 AiYNX NpUNUcaHb.

(2 A X A7
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[donomora y BUnagky Henonanok

A HEBE3INEKA

Heb6esneka nopasku cmpymom. [Meped nposedeHHsM
6y0b-siKkux pobim no doensady ma mexHi4HoMy obciyeo-
8y8aHHIO 8UMKHymMuU ripucmpill i aUUHAMU Mepexesy
8UIIKY 3 PO3EMKU.

PemoHmHi po6omu ma pobomu 3 efiekmpuyHUMU 8y3-
nlaMu MOXe 8UKOHY8amu MiflbKU yro8HO8aXeHa Cr1yX-
6a cepsicHo20 06cy208y8aHHs.

HeaHauHi yLKOMKEHHS BU MOXeTe BUNpaBuUTH camo-
CTIiHO 32 4ONOMOrO HaCTYMNHOro OrnsAay.

Y cymHiBHUX Bunagkax, byap-nacka, 3sepranTecs 40
KOMMETEHTHOI CNy>X6u TEXHIYHOI NiATPUMKM.

MpucTpin He npautoe

= HaTtucHyTu Ha Baxinb BUCOKOHaMpHOro nicroneta.
MpucTpin yBIMKHETLCS.

= [lepesipTe BiANOBIAHICTbL HANPyru, BKa3aHoi y 3a-

BOACHKiV Tabnuyui, Hanpysi Axepena enekTpoe-

Hepril.

MepeBipuTn MepexeBuii kabernb Ha NOLLKOKEHHS.

[BUryH nepeBaHTaxeHWin, cnpaLoBaB 3axMCHUI

aBTOMaT enekTpoaBUryHa.

BumkHyTH anapat "0/OFF" (0/BUMK.).

—  [laTv NpucTpOIO OXONMOHYTH BNPOLOBX OAHIET FOANHMN.

—  YBIMKHYTW NpUCTpIiA Ta 3HOBY po3noyaTu poboTy.
AKLIO HecnpaBHICTb NOBTOPIOETLCS, AOPYUUTH Nne-
peBipKy NPUCTPOIO CEPBICHIN CnyxBi.

vV

AnapaT He BMUKaETbCA, ABUIrYH ryauUTb

MagiHHA Hanpyrn Yepes cnabky enekTpomepexy abo

npy BUKOPUCTaHHI NOA0BXyBaya.

=> [lpu BKNIOYEHHI Hacamnepe HaTUCHYTU Baxinb
BMCOKOHaMipHOro nicroneTa, NoTiM BCTAaHOBUTU BU-
MuKay npuctpoto B nonoxeHHs "l/ON" (I/'YBIMK.).

MpucTtpin He npautoe nig TUCKOM

MepeBipUT HaCTPOOBaHHA CTPYMUHHOT TPYGKU.
MepeBipuTn gocTaTHicTb 06’eMy nodavi Boau.
BuTArHiTh 3 JONOMOroto NnockoryouiB Mepexesuii
diNbTP 3 eneMeHTy Ans BOAOMNOCTa4YaHHs Ta npo-
MUIATE NOro Y NPOTOYHIV BOAI.

= [lepen BUKOPUCTAHHAM BUKaYaTV NOBITPS i3 MPUCTPOLO.
BBimkHYTW npucTpii 6e3 NnpueaHaHOT CTPYMUHHOT
Tpy6ku Ta AaTn oMy nonpautoBaTtu (He BinbLue 2
XBUIWH), MOKM 3 nicTonieTa He NoYHe BUXOAUTU
Bofa 6e3 6ynbbaluok nosiTps. BBiMKHYTM npucTpin
Ta 3HOBY NMPUEAHATU CTPYMUHHY TPYGKy.

vy

Benuki nepenagu Tucky

= OuncTnTM HOPCYHKY BUCOKOTO TUCKY: onKoto npu-
6patu 6pya 3 0TBOPY hOPCYHKM Ta MPOMUTH ii BOZOHO.
= [lepesipTe KinbKiCTb NogaBaHoi BOAW.

Anapat HerepmeTU4HUN

= HesHayHa HerepMeTUYHICTb MPUCTPOIO 3yMOBIeHa
TeXHIYHUMUK ocobnmBocTaMU. Mpu CUNbHIN Herep-
METUYHOCTI 3BEPHITLCA 4O aBTOPU3OBAHOI CIyx6u
cepBiCHOro 06CnyroByBaHHS.

OumncHUI 3acib He BCMOKTYETbCA

= BcTaHoBUTY CTpyMUHHY Tpybky Multi Jet 3-B-1 Ha
BiaAMITKY «MIX» cpopcyHkn ansi Mutodoro 3acoby.

= [lepeBipuTK, Yv BCTaBNeHa BiAKpuTa nnsLika 3
MUiiHUM 3acobom Plug 'n' Clean BHU3 B 3’egHanb-
HWI enemMeHT ANnst MUiiHoro 3acoby.

BiacyTHs iHAMKaUia TUCKY Ha
BUCOKOHaNipHOMy nictoneti

Mepesipntn/3aminntn 6aTapei

3MeHLMTY BiACTaHb Mi>k BUCOKOHaNIPHUM nicTore-
TOM Ta MUIOYMM anapaToM BUCOKOIO TUCKY.

= Lle pa3 BUkOHaTW NOEQHAHHS 3 MUIOYUM anapaTom
BUCOKOTO TUCKY.

vV

lMoBiAOMIEHHA NPO NOMUIKK

= BumKHYTM anapaT Ta BUTSATHYTM LTen-
cenbHy BUMKY 3 PO3eTKU.
= Yepes 20 cekyHA 3HOB BCTaBUTK LITEMN-

cenbHY BUNKY Y PO3ETKY Ta yBIMKHYTU ﬁ
anapar. @
AKLLO HecnpaBHICTb MOBTOPIETLCS, AOPYUUTHU | [ — )
nepeBipKy NPUCTPOIO CEPBICHIN Crybi. (=

ABapinHui pexum pobotu

Y pasi nopyLueHHs YHKUT perynoBaHHs TUCKY Ha BUCO-

KOHanipHOMy nicToneTi (HeCNpaBHICTb eNEKTPOHIKK, aKy-

MYMATOP PO3PSAAKEHNIA TOLLIO) MUIOYWIA anapaTt BUCOKOrO

TUCKY NpaLoe Ha OCTaHHLOMY BCTAHOBNEHOMY PiBHi.

LLlo6 nepeMunkHyTM anapaT 3 aBapifiHOro pexumMy Ha

MaKCUMMarnbHWU piBEHb:

= BumKHyTM anapaT Ta BUTSATHYTU LUTENCenbHY BUI-
Ky 3 pO3eTKu.

= 3HOB BCTaBUTU LUTENCENbHY BUMKY Y PO3ETKY Ta
YBIMKHYTW anapar.

Mpunapasa v 3anacHi getani

Cnia BUKOPUCTOBYBATM NULLIE OPUriHANBbHI KOMNMEKTY-
0Yi Ta opwWriHanbHi 3anacHi geTari, TOMy Lo Came BOHU
rapaHTytoTb 6e3neyHy Ta 6e3nepebiliHy ekcnnyaTauiio
npvnagy.

IHbopMaLis LLoA0 KOMMMEKTYOYMX Ta 3anacHux geta-
nen mMictuTbcsa Ha canTti www.kaercher.com.
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Y KOXHil kpaiHi A4iloTb YMOBW rapaHTii, HagaHoi Bigno-
BifiHOO hipmoto-npogasueM. Henonagkv B po6oTi npu-
CTPOIO MM yCyBaeMO GEe3KOLITOBHO NPOTArOM TEPMIHY
4ii rapaHTii, AIKLLO BOHU BUKINWKaHi 6pakom matepiany
YY1 NOMUMKaMMN BUrOTOBMNEHHS. Y BUNAAKY YNHHOI ra-
paHTii 3BepTiTbCA 40 NPOAABLSA Y1 B HANBNMXKYMIA aBTO-
PV30BaHWI CEPBICHWI LIEHTP 3 AOKYMEHTaNbHUM nia-
TBEPIKEHHSM MOKYMKU.

appecu BY 3MOXeTe 3HalTu Ha Be6-CTopiHLI:
www.kaercher.com/dealersearch

TexHi4YHi XapaKTepucTukun

EnekTpuyHe nigKkntoYeHHs

Hanpyra 230 V
1~50 Hz
3ararnbHa NoTyXHiCTb 2,1 kW
CTyniHb 3axucty IP X5
Knac 3axucty |
3anobikHUK (IHepLiiHWIA) 10 A
MigknovyeHHA BogonocTavyaHHA
Twuck, Wwo nogaeTtbes (Makc.) 1,2 MPa
TemnepaTypa CTpyMeHs (Makc.) 40 °C
O6’em, WO nodaeTbest (MiH). 10 I/min
Makc. BucoTta BcacyBaHHS 0,5m
XapaKTepuCTUKM NOTYXHOCTI
Pob6ounit Tuck 12,5 MPa
Makc. gonyctummin Tuck 14,5 MPa
MpoaykTMBHICTbL Hacoca, Boaa 7,5 l/min
MakcumanbHuii 06’eM nogadi 8,3 I/min
O6’em nogadi, 3acobu AN YULWEHHS 0,3 I/min
Cwna Bigaadi BUCOKOHaNipHOro 20 N
nicroneta
Po3mipu Ta Bara
LoexuHa 397 mm
LLinpuHa 305 mm
Bucota 584 mm
Bara, y rotoBHOCTi S0 po60TK Ta 3 14,0 kg
akcecyapamu
Po3paxoBaHi 3Ha4eHHs 3rigHo EN 60335-2-79
3HaueHHs Bibpauii pyka-nneye 1,0 m/s?
Heb6esaneka K 0,6 m/s?
PiseHb wymy L, 77 dB(A)
Hebesneka K, 3 dB(A)
PiBeHb NOTy>XHOCTI Wymy Ly, + 92 dB(A)

HeGe3sneka Ky

36epiraeTbca NpaBo Ha BHECEHHS TEXHIYHUX 3MiH.

3asiBa npm BiaNoBigHICTL
€BponencbKoro cniBToBapucTea
Lium M1 noBigomnsieMo, Lo HUxX4Ye 3a3HaveHa MallnHa
Ha OCHOBI CBOET KOHCTPYKL|ii Ta KOHCTPYKTUBHOIO BUKO-
HaHHA, a TakoX Y BUMNYLLEHOT y Npoaax mMoAaeni, Biano-
BiJae crneLianbHYM OCHOBHVUM BUMOraMm Lwoao 6esneku
Ta 3axXUCTy 340POB'S NPEACTABMNEHNX HUXYE AUPEKTUB

€C. Y BMNaaKy HeysrofkeHoi 3 HaMun 3MiHU MaLLUHKU Ust
3asiBa BTpayae CBOIO Cuny.

Mpoaykr: OuuLLyBay BUCOKOTO TUCKY
Twun: K 5 Full Control Plus
BianoBigHa aupektuBa €C

2006/42/€C (+2009/127/€C)

2014/53/EU

2011/65/€C

2000/14/€C

MpuknaaHi rapMoHisyto4i Hopmu

EN 50581

EN 60335-1

EN 60335-2-79

EN 62233: 2008

EN 300 220-2 V2.4.1

3acTocoByBaHuWi MeTOA OLiHKK BianoBigHOCTI
2000/14/€C: JonoBHeHHsA V

PiBeHb notyxHocTi AB(A)

BuMipsiHui: 89

[apaHTOBaHuMii: 92

Ti, XxTO Nignucanucs AiloTb 3a 3anNMTOM Ta AOPYYEHHSM

KepiBHUUTBA.
i/ i@@z{

S. Reiser

~H. Jenner
Chief Executive Officer Head of Approbation

YNOBHOBaXEHWIN MO [OKyMeHTaLji:
S. Reiser

Alfred Kaercher GmbH & Co. KG
Alfred-Kaercher-Str. 28 - 40
71364 Winnenden (Germany)
Ten.: +49 7195 14-0

dakc: +49 7195 14-2212

Winnenden, 2017/09/01
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Mepen nepBbIM NPUMEHEHNEM YCTPONCT-
Ba NPoYMTanTe 3Ty OPUTMHAMBHYIO UH-
CTPYKLMIO MO 3KCMyaTauuy v npunaraemble ykasaHus
no TexHvke 6esonacHocTu. [lecTBYNTE B COOTBETCT-
BUM ¢ HUMKU. CoxpaHnTe o6e Gpolutopbl ANa AanbHen-
LUero Nonb30BaHUs UNW ANs cneaytoLero Bnagensua.

CumBonbI Ha npubope

He Hanpaensame cmpyto 800kl MO0 8bICOKUM
Haropom Ha odel, XUBOMHbIX, 8KITHOYEH-
Hoe anekmpuyeckoe obopydosaHue unu Ha
camo ycmpoticmeo.

Sawuwams npubop om mopoa3a.
Banpewaemcs HanpsMyro NodknYame
ycmpoticmeo k mpy60rpogody ¢ numsesol
8000d.

Protoct from frost!
Vor Frost schitzen!

3awuTHbIe ycTponcTBa

OCTOPOXHO

BawumHbie ycmpodlcmea cnyxam 0ns 3auumsl
rnonb3o8amernel. BudousmeHeHue 3aujumHbIx
ycmpoticme unu npeHebpexeHue umu He 0ory-
ckaemcsi.

MpuGopHLIN BbIKNOYaTeNnb

[naBHbIN BbIKNOYaTeb NPENSTCTBYEeT HEMPOU3BOIb-
Homn paboTe annaparta.
BrnokupoBka BbICOKOHaNOpPHOro nucToneTa

dukcaTop 6IOKUPYET pblyar BbICOKOHAMNOPHOIO MUCTO-
neTa v 3almLiaeT oT HENpPOWU3BOSILHOrO 3anycka
yCTpOWCTBA.

MepenyckHoM knanaH ¢ NHEBMaTU4eCKUM perne

MepenyckHoi knanaH NpefoTBpaLLaeT NpeBbILIEHNE
fonyctumoro paGoyero faBneHus.

Ecnu pblyar BbICOKOHANOPHOro NMcToneTa oTnyckaeT-
Csl, MaHOMETPUYECKUIA BbIKIOYATESNb OTKIIOYAET Ha-
coc, nogaya Bofbl NOf, BbICOKMM AaBNEHVWEM Mpekpa-
waetcs. Mpy HaxxaTUM Ha pblvar HAacoC CHOBa BKIOYa-
eTca.

BbIkntoyaTtenb 3awWmThl ABUraTens

Mpu upeamepHOM HanpsHKeHUN B CETU, BbIKIOYaTeNb
33Tl ABMraTesns oTkmodaet npubop.

p

Ucnonb3oBaHue NO Ha3Ha4YeHUIO

[aHHbI BbICOKOHAMOPHbIV MOIOLLMIA annapat npegHas-
HayeH TOIbKO ANSt UCNONb30BaHWS B JOMALLHEM XO35i-
cTBE:

—  Ansi MOWKM MalUuH, aBTOMOGUNEe, CTPOEHUI, UH-
CTpyMeHTOB, hacafos, Teppac, CafoBbIX NpUHaa-
NEXHOCTEW M T.4. C TOMOLLIO CTPYW BOAbI NOZ Bbi-
COKMM JaBrieHneM (npu HeobxoammocTtu ¢ gobas-
TIeHUeM MOKLLMX CPEACTB).

—  Tpu 3TOM NPUMEHEHWIO NOANEXAT NPUHAATEXKHO-
CTW, 3anacHble YacTu U YUCTSLLME CPEACTBa, pas-
PeLLEHHbIE ANA UCNONb30BaHUSA (UPMON
KARCHER. YkasaHuns, NpUnoXeHHbIE K YACTALLNM
cpencTBaM, noasnexart cobnoaeHuo.

3awuTa oKkpyxatrowen cpeabl

WHCTPYKUMKM NO NPUMEHEHUI0 KOMMOHEHTOB
(REACH)
AKTyanbHble CBeEHNsi 0 KOMMOHEHTaxX NpuBeAeHb! Ha
Be6-y3ne no crepyoliemy agpecy:
www.kaercher.com/REACH

OTcnyXuBLLXE YCTPOWCTBA COAEPXKAT NPUrOAHbIE
E ONs BTOPUYHOTO MCMOMb30BaHNS LieHHble MaTe-
=== pyanbl, KOTOPbie JOMKHBI NepeaaBaTbCcst Ha nepe-
paboTky. BaTapeu n akkymynsiTopbl coaepxar Be-
LLecTBa, KOTOpble He AOMKHbBI MONacTb B OKpYyXa-
towlyto cpeay. OTCnyXuBLLIKE YCTPOWCTBA, Takne
Kak GaTapeu Unn akkyMynsiTopbl, yTUIn3MpoBaTh
cornacHo TpeboBaHWsM Mo 3aLLyTe oKpy>KatoLLen
cpeqbl.
OrneKkTpuyeckue 1 ANEeKTPOHHbIE NPUGOPbLI YacTo
cofepxaT KOMMOHEHTbI, KOTOpble NpK Henpa-
BWMbHOM OBpaLleHnn Unn HeHaanexaluew yTu-
nu3aumy NpeAcTaBnsoT NOTeHUMarbHyo ona-
CHOCTb ANs Miofen un akonornn. Tem He MeHee
[aHHble KOMMOHEHTbI HEOBXOANMbI At NPaBUnb-
Holi paboTbl npubopa. Mpubopbl, 0603HaYEHHbIE
3TUM CYMBOJOM, 3anpeLLeHo yTUNM3MpoBaTb
BMecTe C GbITOBbIMW OTXOAaMMU.
YnakoBoYHble MaTepuarnbl NOAAAITCS BTOPUY-
HoW nepepaboTke. YnakoBKy HEOGXOANMO yTUNK-
3upoBaTb 6e3 yuiepba Ans okpyxatoLlen cpeabl.
PaboTbl ¢ MotoLMMM cpeacTBaMM AOMKHbBI NPo-
BOAUTLCS TONbKO Ha paboynx NOBEPXHOCTSIX, He
NPOHULI@EMBIX [Ms1 XXWUOKOCTEN, C NOAKIIOUEHNEM
K GbITOBOM kaHanu3auun. Motowwme cpeacTea He
[OMMKHBI NonagaTte B BOAOEMbI MU MOYBY.
PaboTbl no ouncTke, B pe3ynbTaTe KOTOpbIX 0b6pa-
3yeTcsi oTXoAsLas BoAda, cogepxallas macna,
Hanpumep, NpoMbIBKa ABUraTensi, Moiika AHWLLA,
[OIMKHbBI NPON3BOANTLCS TOMNBKO HA MOEYHbIX
nnowjaakax ¢ MmacnooTaenuTenem.
3abop BoAbl U3 OTKPbITbIX BOJOEMOB B HEKOTOPbIX
CTpaHax He pa3peLleH.

® g0
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OnucaHune npubopa

B naHHOM pyKOBOACTBE MO 3KCMnyaTaumu AaHo onuca-
Hue npubopa ¢ MakcumarnbHon komnnekraumein. Kom-
NnekTauus OTNIM4aeTcs B 3aBUCUMOCTM OT MoZenu (CM.
yNaKoBKy).

PucyHku cMm. Ha Bknagke 3

1 CoeauHuUTEnNbHbIV 3NEeMEHT AN NoAKHYEHUS BO-
Apl,

2  OnemeHT ANs NOAKMOYEHUA BOAOCHAGXEHUS Co

BCTPOEHHbIM CeTYaTbIM PUMLTPOM

LLinaHr BeicOKOro AaBneHus

Hanpasnstowas ans wnaxra

XpaHeHune CTpynHon Tpybku

MecTo ansi xpaHeHusi/ NapkoBOYHOE MONIOXEHNE

BbICOKOHaMOPHOro nucToneta

MopknioyeHne ana motowero cpeactaa Plug 'n'

Clean

8  PykosiTka ANns HoleHus npubopa

9  PykosTka, BbITArMBaeTcs

10 [HepxaTensb LwinaHra

11 CoeanHeHne BbICOKOro AasneHus

12 TnaBHbiIv BbikntovaTens ,,0/0FF* / I/ON* (0/BbIKI
1 1/BKIT)

13 CerteBolt kabenb CO LITENCenbHOM BUITKON

14 Otcek ans NpuHaanexHocTen

15 Kptouku Ons kpenneHus ceTku

16 CeTka ans otceka Ans NnpuHaanexHocrtewn

17 TpaHcnopTHOe Koneco

18 CrTolika C py4Kon Ans NepeHocku

19 BeblcokoHanopHslit nuctoneT Full Control

20 AKKYMYNSTOpPHbI OTCeK

21 bBnokupoBka oTceka ans 6atapen

22 XKugkokpucTtannumyeckui gucnnemn

23 CocTosiHMe akkymynsaTopa (paspsikeH, NovTu pas-
psKeH, CpeHUIA yPOBEHb 3apsaku, 3apsikeH)

24 CocTosiHME MHTEHCMBHOCTU curHana (4 ypoBHsi)
25 PexomeHOoOBaHHbIN BUA CTPYM (Nrockas cTpys/mo-
toLee cpeacTBo/dpesa Ansa yaaneHus rpsasu)

26 O6nacTb npumeHeHus (1 - SOFT /2 - MEDIUM /
3 - HARD c 2 cTyneHAMuM AaBneHus Ans Kaxaomn
obnactn)

27 YpoBeHb [031pOBaHUs MotoLlero cpeacTaa (1/2/3)

28 PerynupoBaHve gaBnexus +/-

29 BnokupoBKa BbICOKOHANOPHOro nuctoneTa

30 KHonka anst oTcoeauHeHsi BbICOKOHANOPHOro
LUnaHra oT BbICOKOHAMOPHOrO nucToneTa

31 Crpy¥iHas Tpybka Multi Jet 3-B-1 (c 3 Buaamu
CTpyw)

32 ®dopcyHka Ansa motoLero cpeactsa (3 ypoBHS 403u-
poBaHust) - [N AO3VPOBaHWS MOIOLLETO CPeAcTBa

33 ®opcyHka ¢ nnockoli cTpyent (3 obnactv npumeHe-
HWSA C 2 CTYNeHsiMU AaBneHns Ans kaxaon obna-
ctn) - ina camblx pacnpocTpaHeHHbIX 3a4ay no
ymcTKe.

34 ®pesa gnsa yganexus rpasum (1 obnactb npumeHe-
HWS € 2 CTyneHsiMu AaBneHust) - Ana ycTpaHeHus
CUMbHBIX 3arpA3HEHUN.

* B kayecTBe onuuu

35 byrtbinka ¢ motowmm cpeacteom Plug 'n' Clean ¢

3aMopHON KPbILLKOW

[dononHutenbHO TpebyeTcA

36 ApMMpOBaHHbIV BOASIHON LUNaHr CO CTaHA4apTHON
MydTon

— MUHUManbHbIA AnameTp 1/2 gronma (13 mm)
— MUWHUManbHas gnvHa 7,5 m.

o b w

~

ok

MoHTax

PucyHku cm. Ha Bknagke 4

Mepea Hayanom akcnnyartauum annapara ycTaHoBUTb
npunaraemble He3aKpenneHHbIE YacTu.

[nsa aToro noTpebytoTcs BXoAsLMe B KOMMIEKT No-
CTaBKW BUHTbI M OTBEPTKA C KpecToBbIM Wwnuuem PH 2.

MoHTax onopsbl

PucyHok IEN

= YCTaHoBUTbL OMOpY.

= BcraBuTb npunaratolmecs abens B 0oTBEpPCTUS
o ynopa.

= 3akpenuTb Onopy npunaralLwMMncs BUHTaMU.

C6opka mecTa Ansi XpaHeHUsi CTPYMHOM
TPYyOKuM

PucyHok IE1

= HaBecuTb MecCTO Ansi XpaHeHWsi CTPYNHOW TPYBKM.

= 3akpenuTb MeCTO ANSi XPaHEHWUS CTPYNHOMN TpyOKu
npy NOMOLLY ABYX BUHTOB.

YcTaHoBKa PyKOATKU ANSl TPAHCMOPTUPOBKMN

PucyHok

= YCTaHOBUTb PYKOATKY ANS TPAHCMOPTUPOBKN.

= 3aKkpenuTb PyKOATKY Ans TPaHCMOPTUPOBKM Npu
NOMOLUM [iBYX BUHTOB.

Pa3melueHune ceTku Ha oTceke Ansi
npvHaanexHocTen

PucyHok I3l
= HaBecuTb CETKy Ha KpoUKM, ykasaHHble Ha 130-

BpaxxeHuu.

CoeaunHeHue BbICOKOHaNopHoro nucronerta

[Mepen nepBbIM BBOAOM B 3KCMyaTaumio
BbICOKOHAMOPHbIV MMCTONET Heobxoammo
COeAVHUTb C MOIOLLIMM annapaTom BbICOKO-
ro AaBneHus.
= BcTaBuTb CETEBYIO LUTENCENbHYIO
BUWIIKY B PO3€ETKY.
= B TeyeHune 0gHON MUHYTbI OQHOBPE-
MEHHO HaXaTb KHOTMKM «+» U «-» Ha
BbICOKOHAMNOPHOM nucTosneTe.
= YaepxuBaTb KHOMKM HaXkaTbiMK OO TEX NOp, NoKa
NOMHOCTBIO HE HAYHET MUraTb CUMBOJT MHTEHCUB-
HOCTM curHana.
Mpu ycnewHoM coeauHeHNN Ha aucnnee otobpa-
XaloTcs Bce 6 CTyneHew AaBneHus.
Mpumeuanue: Mpu akennyartaumm ¢ T-Racer n gpyrumm
NPUHAANEeXHOCTAMU UHANKALWS AaBeHns HenHdopma-
TuBHa. [inst 6e3ynpeyHoro hyHKUMOHUPOBAHUSA Ha BbICO-
KOHaNopHOM MuCToneTe Bceraa ycraHaenvBaThb AaBne-
HVEe Ha MaKCcUMarsbHbIVi ypOBEHb. BO3MOXHbIE HACTPONKK
BbIMOSHATb NPSIMO Ha NPUHAANEXHOCTAX.

Hauyano pa6oTbl

= [locTaBuTb YCTPONCTBO Ha POBHYO MOBEPXHOCTb.

Pucyrok IH

= [1oNHOCTbLIO pa3MoTaTh BbICOKOHAMNOPHbIN LMAAHT U
pacnyTaTb NETIM U CyTaHHbIE Y4acTku (Mpu Hanm-
ynn).

= PacnyTaHHbIN BbICOKOHAMOPHbI LUMaHT NPOAETL
c3aay Yepes HanpaBrsoLLYIO A LWaHra.

PucyHok IRl

= BcTaBuTb WNAHT BbICOKOrO AABNEHNS B PyYHOW Nn-
cToneT-pacnbInnTenNb A0 LWenyka.

RU -6
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Yka3aHue: CobntogaTb NpaBuIbHOCTL pacnoso-
KEHUS1 COeQMHUTENBHOIO HUMNens.
= [poBepuTb HAOEXHOCTb KPENNEHUs, NMOTSHYB 3a
LUNaHT BbICOKOrO AABMNEHMUS.
= BcTaBuTb CeTeBylO LUTEMNCENbHYO BUIKY B pO3eT-
Ky.
NMopava Boabl

MapameTpbl Ansi NOAKMOYEHNS yKka3aHbl Ha 3aBOACKOW
Tabnuyke n B pasaene "TexHn4yeckue gaHHble".
BHUMAHUE

BazpsisHeHus1, cooepxkauuecsi 8 6o0e, MO2ym 8bi3-
8amb no8pexx0eHUs1 Hacoca 8bICOKO20 0asneHusi U
npuHadnexHocmed. [Qns 3auumsl pekomeHOyemcsi
ucnonb3oeams 600sHol ¢punsmp KARCHER (crieyu-
arnbHble npuHadnexHocmu, Homep Onsi 3akasa 4.730-
059).

NMoaaua Boabl U3 Bogonposoaa

Cobniofaiite npeanucaHusa npeanpuaTus BogocHab-

KEHUs.

BHUMAHUE

LlInaHzo8ble Mychmbl U3 Memarnna ¢ cucmemou 3au4u-

mbl om npomeyek Aquastop moaym npusecmu K ro-

8pexx0eHuro Hacoca! Heobxodumo ucnonb3o08amb

winaHa08y0 Myghmy u3 nnacmmacchsl unu mygpmy gup-

mbl KARCHER u3 namyHu.

PucyHok [

= Haxogsuytocs B KOMMNIEKTe COeANHNUTENBHYIO
MydTYy NOACOEAMHUTE K 3NIeMEHTY annapara Ans
nogauu BoAbl.

= BcTaBuTtb WNaHr nogayn BoAbl B COOTBETCTBYHO-
Liee coeanHeHmne.

= [loacoeauHuTb BOASHOW LUNAHT K BOAONPOBOAY.

= [NonHOCTbIO OTKPOWTE BOAONPOBOAHbIN KpaH.

Mopaya BoAbl U3 OTKPbITbIX BOAOEMOB

[aHHbI BbICOKOHAMOPHbIN MOKOLLMIA annapar co Bca-

cbiBatoLmm wnaHrom KARCHER v obpaTtHbim knana-

HOM (cneuyanbHble NPUHaANEXHOCT, HOMep 3akKasa.

2.643-100) npegHa3HaveH Ans BcacbiBaHUsi BOAbI U3

OTKPbITbIX pE3epBYapoOB, Hanpvumep, u3 Govek Ans fo-

XAeBoW BOAbl UMK NpyAoB (MaKCUMarnbHYH BbICOTY

BCacbiBaHWs CM. B pa3aene "TexHnyeckvne aaHHble").

MpumeyaHue: B pexume BcacbiBaHusi He TpebyeTtcs

MCcnonb3oBaHWe cUenneHns Ans noakoYeHns Boabl.

= 3anonHnTb BCaCbIBaOLLNIA LLNAHT BOAOW.

= [IpMBUHTUTL BCACbIBAOLLMIA LUMAHT K 3TIEMEHTY Mo-
Aaun BoAbl Ha Npubope 1 NOMeCTUTb B UCTOYHUK
BOAb! (Hanpumep, B OXAEBYIO BOYKY).

Mepen Hayanom pa6oTbl yaanuTb U3 yCTpOUCTBA

BO3AYX, KaK yKa3aHO HuXe:

= Bknounts annapat ,I/ON* (I/BKIT).

= Pa3bnokupoBaTh pblyar BbICOKOHANOPHOro MUCTO-
nerta.

= Haxatb pblyar BbICOKOHaNOPHOro nucToneTa un
BKMIOYNTL YCTPONCTBO.

= C nomMoLLbo KHOMOK +/- HACTPOUTL BbICOKOHAMOP-

HbI MMCTOSET Ha yPOBEHb [J03MPOBAHUS MOIOLLIETO

cpeacTtea 1.

OcTaBuTb YCTPOMCTBO BKIOYEHHBIM (He Gonee,

YeM Ha 2 MUHYTbI) 4O TeX Nop, Nnoka 13 BbICOKOHa-

MOPHOTro NUCTONeTa Ha4YHeT BbIXxOAMTb Bogda 6e3

ny3bIpbKOB BO3ayXa.

OTnycTUTL pblYar BbICOKOHANOPHOro nucToneTa.

3abnoknpoBaTk pblvar BbICOKOHAMOPHOIO MUCTO-

nera.

v

vV

Ak

yaTauus

BHUMAHUE

Paboma scyxyto 8 medeHue 6onee 2 MUHym rpusooum
K 8bIX0Qy U3 CMpPOSsi Hacoca 8bICOKO20 0asrneHus. Ecnu
ycmpoticmeo 8 meyeHue 2 MuHym He Habupaem O0as-
nieHue, mo eeo cnedyem 8biKMo4YUMb U delicmeosamsb
8 coomeemcemeuu ¢ yKasaHUsiM, KoOmophble pueoosim-
cs1 8 2nase ,[llomowb & criyqae Hernonadok".

Cuctema Full Control Plus

C NoMOLLbH KHOMOK +/- HA BbICOKOHAMNOPHOM MUCTOse-
T€ MOXHO BbIGpaTh CTYNeHU AaBMNEHNUS U YPOBHU J03U-
poBaHUs MooLLEro CpeacTBa. Bug ctpyn MoxHoO name-
HWUTb NyTEM BpaLLeHusi Ha cTpyWiHol Tpybke Multi Jet 3-
B-1.

BHUMAHUWE

Bocnpuumyugocms Mamepuanoe Moxem 3Haqumerib-
HO 8apbUpPOBaMbCS 8 3a8UCUMOCMU OM CPOKa IKCIITY-
amauyuu u cocmosiHusl. 3mu pekoMeHdayuu He s18J1s-
tomcsi ob6si3amesibHbIMU.

CTyneHb AaBneHus

PekomeHayeTcs Ans, Ha-
npumep,

E] MnockocTpyiHas opcyHka

KameHHble Teppachl, ac-
anbT, MeTannmyeckme no-
BEPXHOCTU, Cafj0Bbl€ UHCTPY-
MEHTbI (Tauku, nonaTtbl
T.4.)

aBTOMOOUNA 1 MOTOLMKNA,
KMPMUYHBbIX NOBEPXHOCTEW,
OLUTYKaTYPEHHbIX CTEH, Nna-
cTukoBoun mebenun

3

HARD

I

[epeBsiHHbIX MOBEPXHOCTEN,
Benocuneaa, noBepxHocTei
13 necyaHuka, mebenu ns po-
TaHra

ANs yaaneHus rpsasm

[ns o4eHb CUNbHbIX 3a-
rPA3HEHUI Ha KAMEHHbIX
Teppacax, accansTe, meTan-
TIMYECKMX NOBEPXHOCTSIX, ca-
[0BbIX MHCTPYMEHTax (Tau-
Kax, nonatax U T. A.)
®dopcyHKa Ansi Motolero cpeacTsa

-
—-—
-

Mpumeuanue: MNpu akcnnyatauum ¢ T-Racer n apyru-
MW NPUHAANEXHOCTAMMN MHAVKALMS AaBNeHUst HeWH-
dopmaTmeHa. [ns 6e3ynpeyHoro yHKLUMOHMPOBAHUS
Ha BbICOKOHAMNOPHOM NucTorneTe BCeraa ycTaHaenum-
BaTb AaBreHVe Ha MakcuMarnbHbI ypoBeHb. Boamox-
Hbl€ HaCTPOMKM BbINOMHATL NPSIMO Ha NPUHAATIEXHO-
CTAX.

Pexum paboTbl ¢ MotoLWmUM
cpeacTteoM. [losmposaHus
pasHoOW KOHLEHTpaLUMM MOKo-
LLero cpeacTsa B 3aBUCUMO-
CTW OT NOTpeBHOCTK.
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Pexum paSOTbI BbICOKOro aaBrneHus

A  OCTOPOXHO

IMpu motlike nakuposaHHbIl nosepxHocmel crnedyem

8bI0epxusampb paccmosiHue 30 cm om ¢popcyHKu 00

rnosepxHocmu, 4mobbi uzbexamb Mo8pexOeHuUsI naKu-

posKu.

BHUMAHUE

He yucmumpb aemomoburbHble WUHbI, TaKOKPacoyHoe

OKpbIMuUE Unu 4yecmeumersibHble No8epxXHoCMu (Ha-

npumep, depessiHHbIE) C NpUMeHeHuUeM ppesbl Ons

yOaneHus epsasu. Cywecmeyem onacHocmb r1ospe-

JKOEHUS.

PucyHok K

= B BbICOKOHAMNOPHBI NMMCTONET BCTaBUTb CTPYIHYIO
Tpy6Ky Multi Jet 3-B-1 1 3acbukcmpoBaTh, NoBEpPHYB
Ha 90° (cobntoaaTb opueHTaumio!).

= BuibpaTtb BUA cTpyn nyTeM BpalleHust Ha CTpYii-

HoW Tpybke Multi Jet 3-B-1, noka BBepxy He nosi-

BUTCS1 HEOOXOAMMAs MHAMKALWS CTPYW.

Bkntounte annapar ,I[/ON* (I/BKIT).

Pa36noknpoBaTb pblyar BbICOKOHANoOPHOro NUCTO-

nera.

= HaxaTb pblyar BbICOKOHANoOpPHOro nucToneTa u
BKJIO4YUTb YCTPONCTBO.
Yka3saHue: Ecnu pbiyar cHoBa ocBoboauTcs, an-
napat cHoBa OTkIounTCS. Bbicokoe aaBnexune co-
XpaHsieTcs B cucteme.

(27

Pexum pasOTbl C MOKOLWKUM CpeacTBOM

MpumeyaHue: MotoLee cpeacTBO MOXeT A06aBNSATb-

CSl TONbKO NPU HU3KOM AABMEHUM.

BonbwmHcTBO MotoLmx cpeacts KARCHER MoxHo

nproBbpecTyn roTOBLIMU K UCMONb30BaHMIO B Crieuuarb-

HOM chbrakoHe Ans MotoLmMX cpeacTB cuctemsl Plug 'n'

Clean.

A OIACHOCTb

IMpu npumeHeHuu YucmsAwux cpedcme crnedyem co-

6o0amb mpebosaHusi cepmughpukama 6esonacHocmu

npou3eodumerisi, 0CO6EHHO yKa3aHusi OMHOCUMEebHO

npumeHeHus cpedcmes uHOU8udyanbHOU 3auwjumal.

= CHSATb KPbILLKY hriakoHa ¢ MOKLLMM CPEACTBOM
cuctembl Plug 'n' Clean.

PucyHok [l

* [ononHuTenbHble NPUHAANEXHOCTH

= YcTaHoBUTb hNakoH C MOIOLLUM CPEACTBOM OT-
BEpPCTMEM BHU3 B COOTBETCTBYIOLLMIA ANIEMEHT Cu-
ctembl Plug 'n' Clean.

= YcraHoBUTb CTPYMHyto Tpybky Multi Jet 3-B-1 Ha
oTMeTKy «MIX» dhopcyHKM Ans MotoLLero cpeacT-
Ba.
YkazaHue: Takmu obpasom, Npu akcnnyataumm
pacTBOp MOIOLLEro cpecTBa CMeLLBaeTCs co
CTpyen BoAbl.

= C nomMoLLpblo KHOMOK +/- HA BbICOKOHAMOPHOM K-
cToneTe yCTaHOBUTb HEOOXOAMMYIO KOHLEHTPa-
L0 MOMOLLIEro CpeacTBa.

PekomeHAyeMbI cnoco6 MOWKKU

= OKOHOMHO pa3bpbi3raTb MOLLEEe CPEACTBO MO Cy-
XOI NOBEPXHOCTU U AaTb eMy NoaencTBoBaTh (He
NO3BOMATb BbICbIXaTb).

= PacTBOPEHHY!0 rpsi3b CMbITb CTPYeW BbICOKOTO
AaBrneHus.

Mocne akcnnyaTauum ¢ MOKOLWWUM CPEeACTEOM

= BbIHyTb PNakoH C MOIOLNM CPEACTBOM CUCTEMbI
Plug 'n' Clean 13 kpenneHust 1 3aKkpbiTb KPbILLKOW.
= [lomecTuTb hriakoH C MOKLLMM CPEACTBOM KpbiLL-
KOV BBEPX B MECTO [fst XPaHEHMS! U 3aLLeNKHY Tb.
= [Ins npoMblBaHUs annapara 3anycTuTb ero Ha
30 cekyHA Ha ypOBHe 03MPOBaHUSi MOIOLLIETrO
cpeactea 1.

MepepbIB B paboTe

= OTnycTWTb pblyar BbICOKOHAMOPHOro nNucToneTa.

= 3abnokupoBaThb pblyar BbICOKOHANOPHOIO NUCTO-
nerta.

PucyHok

= YCTaHOBUTb BbICOKOHAMNOPHbIV MUCTONET U CTPYR-
Hyto TPY6KY B NapKOBOYHOE MOMOXEHME.

= Bo Bpems NpoaomKUTenbHbIX NepepbiBoB B pabo-
Te (cBbille 5 MUHYT) annapat criegyeT BblkIoyaTh
,O/OFF* (0/BbIKI).

OkoHYaHue paboThbl

A OCTOPOXHO

OmcoeduHsIMb 8bICOKOHAMOPHbIU WiaHa om 8bICOKO-
HarmopHo2o nucmonema unu ycmpolicmea mosbKo
moeda, ko2da e cucmeme omcymcmeayem OasrieHue.
BHUMAHUWE

lpu cHIMuU numMarweao Unu 8bICOKOHarNoOpPHO20
winaHaa 8o 8pems pabombi MOxem obpa3oeambscsi
ymedyka 2opsiyeli 800bI 8 Mecmax cOeOUHEHUS.

= OTnycTUTb pblyar BbICOKOHAMOPHOrO MUCTONETa.
= 3aKpbiTb BOAHbIN KpaH.

= [1ns c6poca oCTaBLLEroCs B CUCTEME AaBNEHUs!
HaXkumaTb pblyar BbICOKOHANOPHOro nuctoneta
30 cekyHa.

OTnycTUTb pblyar BbICOKOHANOPHOrO NUCTONETa.
3abnokvpoBaTh pblyar BbICOKOHANOPHOro MUCTO-
neta.

OTaenuTb annapat OT BOAOCHaBXeHWS .
Beikntountb annapat "0/OFF" (0/BbIKIT).
BbiTawmTe WrencenbHyo BANKY U3 PO3ETKM.

TpaHcnopTupoBKa

&N OCTOPOXHO

OnacHocmb mpaem u nospexoeHud!

lMpu mpaHcrnopmuposke credyem obpamums 8HUMa-
Hue Ha eec ycmpoticmea.

L2 2 2 X

TpaHcnopTUPOBKa BPYUHYIO

BbICOKO NOAHSATL NPMBOP 3a PyyKy U NEPEHECTU.
BbITAHYTb A0 Wenyka pyKosiTKy Arist TpaHCnopTu-
POBKU.

MpuGop TAHYTL 3a pyyKy AN TPAHCNOPTUPOBAHWS.

>
>

TpaHcnopTUPOBKa Ha TPAHCMOPTHbLIX
cpepcTBax

= [lepen TpaHCNOPTUPOBKOW B rOPU3OHTANbHOM MO~
NoXeHuun: BblHyTb ByTbINKY ANS MOIOLLLETO CPeAcT-
Ba Plug 'n' Clean 13 KpenneHuns u 3akpbiTb KpbiLl-
KOW.

= 3adukcupoBaTtb NpMBOP OT CMELLEHNUS U OMPOKM-
OblBaHWs.

RU -8
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A  OCTOPOXHO

OnacHocmb mpaem u nospexxoeHutdi!

lMpu xpaHeHuu credyem obpamumpe 8HUMaHUe Ha 8ec
ycmpoticmea.

XpaHeHue npubopa

YCTaHOBUTb YCTPOWCTBY Ha POBHYIO NOBEPXHOCTb.

OTCOoeanHUTb CTPYIAHYIO TPYOKY OT BbICOKOHaMop-

HOro nucToneTa.

HaxaTb pasmMblkaloLLlyto KHOMKY Ha BbICOKOHaNop-

HOM MUCTONETe N OTCOEANHUTD BbICOKOHAMOPHbIN

LUMaHr oT NucToneTa.

= [loMeCcTUTb BbICOKOHAMOPHBbIN NUCTONET B MECTO
NSt XpaHeHus.

= BctaBuTb cTpynHyto Tpybky Multi Jet 3-8-1 B mecTO
LONsi XpaHEeHus.

>

>

v

v

LLinaHr BbICOKOr0O AAaBNEeHUst CMOTaTb U NOBECUTb
Hap gepXatenem Ans LnaHra.
MomecTuTb ceTeBol kabenb B OTCEK AN NpUHaa-
NeXHoCTen.
Mpu AnUTENbHOM XpaHeHuW, HanpuMep 3MMOW, A0MNon-
HUTENbHO creayeT NPUHATbL BO BHUMaHWE yKa3aHus B
pasgene "Yxon".

3awwura ot 3amMep3aHusa

BHUMAHWE

He nonHocmbo 0ropoxHeHHble ycmpoticmea u obopy-
dosaHue Moaym bbimb M08pexOeHb! pa3pyweHuro npu
8030elicmeuu Mopo3a. [TosTHOCMbIO OMOPOXHUMb
ycmpolicmeo u npuHadnexHocmu, a makxe obecrie-
Yumb 3awWumy om mMopoa3a.

Bo n3bexaHve noBpexaeHuin:

OTAenuTb annapat oT BOAOCHAGXKEHUSI.
OTCoeanHNTL CTPYWiHYIO TPYOKy OT BbICOKOHaMop-
HOro nucToneTta.

Bkntounts annapar ,I/ON* (I/BKIT).

HaxaTb 1 yaepvBaTb pbldar BbICOKOHaNoOpHOro
nucToneTa, noka He BbITeYeT BcA Boaa (okono 1
MUHYTbI).

OTNycTUTL pblvar BbICOKOHANOPHOrO nNucToneTa.
3abnoknpoBaTh pblyar BbICOKOHAMOPHOIO NUCTO-
nerta.

BobikntounTb annapart "0/OFF" (0/BbIKJ1).

XpaHute npubop 1 Bce NpUHaANEXHOCTU B 3aLm-
LLEEHHOM OT MOpPO3a NOMELLEHNUN.

L2 2 A7

L2 2 A7

Yxoa v TexHU4eckoe Oﬁcﬂy)KVIBaHVIe

A OINACHOCTb

OnacHocmb nopaxeHusi 311eKmMpU4eCKUM MOKOM.

= [leped nposedeHuem nobbix pabom o obcnyxu-
saHuto ycmpolicmeo cnedyem 8bIK/I0YUMb U U3-
8/1e4b WMENCerbHYyI0 8USIKY U3 PO3EeMKU.

OumncTtKa ceTkn B noaBoAe BoAbl

PerynsipHo ouuwaTtb ceTKy B noasoAe Boabl.
= CHATb MydTy € nogsoaa BOAbI.
BHUMAHUE

Cemky Henb3si nospexoame.

PucyHok II4

= BbITAHYTb ceTKy nnockorybuamm.

= CeTky ounLLaTh Mo NPOTOYHONW BOAON.

= CHoBa BCTaBWTb CETKY B NOABOA, BOAbI.

3ameHa 6aTtapei BbICOKOHaNoOpHOro
nucroneta

Pecypc akkymynsiTopoB ucyepnaH, ecnv Ha

auvcnrnee BbICOKOHAMNOPHOro nucToneTa Hu-

Yero He oToGpaxaeTcsi unn oTobpaxaeTcs
cneayiollee.

Heobxoammbl ABe 6aTapeiku unv akkymy-

nsTopa pasmepa AAA.

PucyHok

HaxaTb nepeaBmKkHYIO 3aCMOHKY.

OTKpbITb OTCEK Anst 6aTapen.

BbIHYTb akkyMynsiTopbl.

BcraButh HoBble GaTapew, cobniogas npaBunb-
HYO MOMSIPHOCTb.

3akpblTb OTCEK Ans 6aTapeil.

Mcnonb3oBaHHble akkyMynsTopbl criegyeT yTunm-
31poBaTb COrNacHoO AENCTBYIOLMM NpeanucaHmn-
AM.
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Momowb B criy4yae Henonapok

A OINACHOCTb

OnacHocmb ropaxeHusi mokom. lNeped nposedeHuem
mobbix pabom no yxody u mexHu4eckomy obcnyxuea-
HUIO 8bIKITIOYUMb YCMPOUCME0 U 8bIHyMb Cemesyto
8UJIKY U3 pPO3EMKU.

PemMoHmMHbIe pabombl u pabombl ¢ 31€KMpuUYecKuUMU
y3ramu Moa2ym rpou3800UmbCsi MOSbKO YMOTHOMO-
YeHHoU cryx6ol cepsucHo20 06CyXUBaHUSI.
Hebonblune HemcnpaBHOCTM MOXHO YCTPAHUTb CaMo-
CTOATENbHO C NMOMOLLIO CIeAyHoLLEero onmcaHus.

B cnyyae comHeHus cneayeT obpallaTtbcs B ynonHo-
MOYEHHYI0 CNyX0y CepBMCHOr0 06CNyXMBaHWS.

Mpubop He paboTaeT

= HaxaTb pblyar BbICOKOHaNOPHOro nucToneTa un
BKIMIOYUTb YCTPONCTBO.
= [lpoBepbTe COOTBETCTBME HANPSHKEHUS, YKa3aHHO-
ro B 3aBOA,CKON Tabrinyke, HanpsKeHWo MCTOYHMKA
3MNEKTPOIHEPTUN.
MpoBepuTb ceTeBol kabenb Ha NOBPEXAEeHUS.
MoTop neperpyxeH, cpaboTan 3almTHbIN aBTOMaT
anekTpoaBuraTens.
Bbikntountb annapart "0/OFF" (0/BbIKIT).
— [aTb ycTpONCTBY OCTbITb B TEYEHNE OAHOrO Yaca.
—  BknounTb yCTPOWCTBO 1 CHOBA MPUCTYNUTBL K pa-
6orte.
Ecnu HencnpaBHOCTb NMOBTOPSIETCS, MOPYYUTH
NpoBepKy YCTPOWCTBa cepBuCHON cryxbe.

vV

Mpubop He BkNOYaeTcs, AgBUratenb ryauT

MapeHve HanpspkeHNs n3-3a cnabov anekTpoceT Unn

NpPU UCMOMb30BAHUMN YANMHUATENS.

= [pu BKIIOYEHUMN NPEXAE BCETO HaXaTb pblyar Bbl-
COKOHaropHOro nucToreTa, 3aTeM yCTaHOBUTDL Bbl-
KnoYaTenb ycTponcTea B nonoxeHue ,I/ON“ (I/
BK).

[OaBneHue B npu6ope He yBenuumBaetcs

= [lpoBepuTb HACTPOIKY CTPYHOM TPyOKU.

= [poBepuTb AOCTAaTOMHOCTL O6GbEMA NoAauM BOAbI.

= BbIHbTE € NOMOLLbIO NOCKOrybLEB ceTEBOW
uUNbTP U3 anemMeHTa Ans BOAOCHA0XeHUs 1 npo-
MOWNTE ero NPOTOYHON BOAOWN.

= [lepep akcnnyaTtaunen yganuTte BO3ayX u3 anna-
paTa.
BkntounTe npubop 6e3 nogcoeAMHEHHOW CTPYNHOM
Tpy6ku 1 aatb emy nopaboratb (He 6onee 2 Mu-
HYT), NOKa M3 MMCTOMNeTa He Ha4yHeT BbIXOAUTb
BoAa 6e3 ny3bipbkoB Bo3ayxa. BblknounTb npubop
1 CHOBa NOACOEAVNHUTL CTPYIHYIO TPY6BKY.

CunbHble nepenagbl gaBrieHUsA

=  OuncTUTb POPCYHKY BbICOKOro AaBneHus: Nron-
KOW yAanuThb 3arpsi3HeHne U3 oTBepCTUsi (GOPCYHKU
1 NPOMbITb €€ cnepeav BOAON.

= [lpoBepbTe KONMYECTBO NogaBaeMoln BoAbl.

Mpu6op HerepmeTU4eH

= HesHauuTenbHas HerepmMeTUYHOCTb YCTPONCTBa
06ycnoBneHa TEXHUYECKUMU 0COBEHHOCTAMM.
Mpu cunbHOM HErepMeTUYHOCTU OBpaTUTECH B aB-
TOPM30BaHHY0 Cnyxby cepBUCHOro obcnyxumea-
HUSI.

Yuctawee cpencTBO He BCacbiBaeTcsA

= VYcraHoBuUTb CTpyWHYto TpyOky Multi Jet 3-B-1 Ha
oTmeTKy «MIX» dhopCyHKu ANs MOKOLLEro CpeacT-
Ba.

= [lpoBepuTb, BCTaBrIEHa N OTKpbITas ByTbinka ans
Motowero cpeactea Plug 'n' Clean BHU3 B coeaun-
HWUTENbHbIN 3MEMEHT M MOIOLLEro CpeacTsa.

OTcyTCTByeT WHAUKaLUuA AaBrieHus Ha
BbICOKOHaNoOpHOM nUucTtorsneTte

MpoBepuTb / 3ameHUTL BGaTapen

YMeHbLLUTb pacCTOsHWE MEXIY BbICOKOHAMNOPHbLIM
NUCTONETOM 1 MOIOLLUM annapaToM BbICOKOrO
[aBneHus.

= [1OBTOPHO BLINOSHUTL COEAMHEHME C MOKOLLUM an-
napaToM BbICOKOTO JAaBIIeHUS.

vV

Coob6ueHue o c6oe

BblikntounTb annapat 1 u3BneYb LTen-
CenbHY BUIKY U3 PO3ETKM.

Yepes 20 cekyHa CHOBa BCTaBUTb
LITENCENbHYIO BUINKY B PO3ETKY U
BKMIOYMTL annapar.

v

Ecnu HevcnpaBHOCTb NOBTOPSiETCS, NOPY-
YUTb NPOBEPKY YCTPOWCTBA CEPBUCHOM
cnyxb6e.

0lolo

ABapUiHbIN PeXXUm padoTbl

Mpu HapyLeHUN YHKLMN perynupoBaHus AaBneHus

Ha BbICOKOHAMNOPHOM nuUcToneTe (HeMCNpPaBHOCTb 3Mek-

TPOHUKW, aKKyMynsiTOp paspsikeH v T. M.) MOKOLLMIA an-

napaT BbICOKOro JaBneHus pabotaeT Ha nocneaHem

yCTaHOBNEHHOM ypOBHE.

YT06bl NEepekntoynTb annapar ¢ aBapuitHOro pexumMa

Ha MaKCcUMarbHbI YypOBEHb!

= BbikmiounTb annapaT 1 M3BneYdb LUTencenbHyo
BUWIIKY U3 PO3ETKM.

= CHoBa BCTaBWTb LUTENCENbHYIO BUIIKY B PO3ETKY U
BKIIOYUTL annapar.

anIHa,qne)KHOCTVI n 3anacHble getanu

Mcnonb3yiiTe opurmHanbHble NPUHaANEXHOCTH U 3a-
NnyacTn — TOMbKO OHW rapaHTVpytoT 6e3onacHyto 1 bec-
nepeboiiHyto paboTy ycTpocTBa.

MHdopmaLumio 0 NprHaanexHoCTaX 1 3anyacTsax Bbl
MOXeTe HalTu Ha cante www.kaercher.com.

FapaHTua

B kaxxgow cTpaHe AeNCTBYIOT COOTBETCTBEHHO rapaH-
TUIHbIE YCINOBUSA, N3AaHHbIE YNONHOMOYEHHON OpraHu-
3auueit cobiTa Hallew NPoayKUMK B JaHHOW CTpaHe.
Bo3moxHble HencnpaBHOCTY Npubopa B TeveHue ra-
PaHTUINHOTO CpoKa Mbl yCTpaHseM GecnnaTtHo, ecnu
npuyMHa 3aknioyaeTcs B AedekTax Matepuanos unm
owmnbkax npu N3rotoBneHnn. B cnyyae BO3HNKHOBEHUS
npeTeH3uii B TeYeHre rapaHTUHOIo cpoka npocbba
obpaluartbes, nmes npu cebe vek 0 NOKynke, B TOPro-
BYIO OpraHu3aumio, npoaasLuyto Bam npubop nnv B 6nn-
XarLyto ynonHOMOYEHHYto cryx0y cepBucHoro obeny-
XKUBaHWS.

afpeca Bbl CMOXeTe HalTu Ha BeG-cTpaHuLe:
www.kaercher.com/dealersearch

RU-10
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TexHuYeckue AaHHble

3neKTpmecxoe noakno4vyeHue

HanpspkeHne 230 V
1~50 Hz
MoTpebnsiemas MOLLHOCTb 2,1 kW
CTeneHb 3aWnThbI IP X5
Knacc sawmtbl |
CeTeBol NpegoxpaHuTenb (MHEPTHBIN) 10 A
MopkntoyeHne BogocHabxeHNUs
[aBneHve Hanopa (makc.) 1,2 MPa
TemnepaTypa nogasaemMoi Boabl 40 °C
(makc.)
KonnuyectBo nogaBaemon Boapbl (MUH.) 10 I/min
Makc. BblcoTa BcacbiBaHUS 0,5 m
Pa6oune xapakTepucTuKu
Pa6oyee naBneHve 12,5 MPa
Makc. gonyctumoe aaBnexue 14,5 MPa
Mopaya, Boga 7,5 l/min
MakcumanbHas nogava 8,3 I/min
MNopaya, motowee cpeacTeo 0,3 I/min
Cwuna oTAaun BbICOKOHaNOPHOro NUCTo- 20 N
neta
Pa3smepbl 1 Bec
OnuHa 397 mm
LWvpuHa 305 mm
BbICOTa 584 mm

Bec, B rotoBHOCTM Kk akcnnyatauumuc 14,0 kg
NpUHaaNeXHOCTAMU

3HauyeHue ycTaHOBNEHO cornacHo ctaHaapty EN
60335-2-79

3HaueHune Bubpauum pyka-nneyvo 1,0 m/s?
OnacHocTb K 0,6 m/s?
YpoBeHsb Wwyma A6, 77 dB(A)
OnacHocTb K, 3 dB(A)
YpoBeHb MOLHOCTH WwyMa Ly, + ona- 92 dB(A)

CHOCTb Ky

COXpaHﬂeTCH npaBo Ha BHeCeHWe TeXHN4YeCKnx N3MEHEHWIA.

3asiBneHune o coorBetcTBun EU

HacTosiLmMm Mbl 3a8BMsieM, YTO HUXKEYKa3aHHbIV Npu-
60p No cBOEN KOHLENLUMN U KOHCTPYKLMK, a Takke B
OCYLLECTBIEHHOM 1 AONYLLEHHOM Hamu K npofaxe uc-
NMOSTHEHWNM OTBEYAET COOTBETCTBYHOLLMM OCHOBHbLIM
TpeboBaHUsIM No 6e30NacHOCTU U 300POBbLIO COrfIacHO
avpektveam EU. MNpy BHECEHWUM M3MeHeHWI, He corna-
COBaHHbIX C HamV, JaHHOE 3asiBNIeHNE TEPSIET CBOIO CU-
ny.

Mpoaykr BbICOKOHaMNOPHbI MOOLWWMIA NpnGop
Tun: K 5 Full Control Plus

OcHoOBHble gupekTuBbl EU

2006/42/EC (+2009/127/EC)

2014/53/EU

2011/65/EC

2000/14/EC

NpuMeHeHHble rapMOHU3MPOBaHHbIE HOPMbI

EN 50581

EN 60335-1

EN 60335-2-79

EN 62233: 2008

EN 300 220-2 V2.4.1

NpuMeHeHHbIN NOPAAOK OLIEHKU COOTBETCTBUS
2000/14/EC: MpunoxeHue V

YpoBeHb MowHoCTH 3ByKa AB(A)

M3mepeHo: 89

[apaHTupoBaHo: 92

HwxenognucasLwmecs nuua AencTBYIOT MO NOPYHEHNIO
1 NO JOBEPEHHOCTY PYKOBOACTBA NPEATNPUATUS.

1% t@»gﬁ(

.Jenner S. Reiser
Chief Executive Officer Head of Approbation

YMNONMHOMOYEHHBI MO AOKYMEHTaLMK:
S. Reiser

Alfred Kaercher GmbH & Co. KG
Alfred-Kaercher-Str. 28 - 40
71364 Winnenden (Germany)
Ten.:  +497195 14-0

dakc:  +49 7195 14-2212

Winnenden, 2017/09/01
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Safety
A M Please read these original operating in-

structions and the enclosed safety in-
structions prior to the initial use of your device. Proceed
accordingly. Keep both booklets for future reference or
subsequent owners.

Symbols on the machine

ITE The high pressure jet must not be directed at
a| persons, animals, live electrical equipment

or at the appliance itself.

Protect the appliance against frost.

The appliance must not be directly connect-

ed to the public drinking water network.

Pr T
Vor Frost schitzen!

Safety Devices

A CAUTION

B Safety installations serve the protection of the user
and may not be modified or bypassed.

Appliance switch

The appliance switch prevents unintentional operation

of the appliance.

Lock trigger gun

The lock locks the lever of the trigger gun and prevents

the accidental start of the device.

Overflow valve with pressure switch

The overflow valve prevents the permissible working

pressure from being exceeded.

If the lever on the trigger gun is released, the pressure

switch turns off the pump, the high-pressure jet stops. If

the lever is pulled the pump is turned on again.

Motor protection switch

The motor protection switch switches off the device if

the power consumption is high.

Proper use

Use this pressure washer for private households only:

— for cleaning machines, vehicles, buildings, tools,
facades, terraces, gardening tools, etc. by means
of a high-pressure water jet (if necessary, with ad-
ditional cleaning agents).

—  with accessories, replacement parts and cleaning
agents approved by KARCHER. Please observe
the information accompanying the cleaning agents.

Environmental protection

Notes about the ingredients (REACH)

You will find current information about the ingredients

at:

www.kaercher.com/REACH
Old appliances contain valuable recyclable mate-
rials that should be recycled properly. Batteries

mmm and accumulators contain substances that must

not enter the environment. Please dispose of old

devices and batteries or accumulators in an envi-
ronmentally friendly way.

Electrical and electronic devices often contain

components which could potentially pose a dan-

ger to human health and the environment if han-
dled or disposed of incorrectly. However, these
components are necessary for the proper opera-
tion of the device. Devices marked with this sym-
bol must not be disposed of with regular house-
hold rubbish.

The packaging material can be recycled. Please

arrange for the environmentally appropriate dis-

posal of the packaging.

Work with detergents must only be performed on

liquid-tight work surfaces with a connection to the

sewer system. Do not let release detergent into
waters or earth.

c‘,}’; Cleaning operations which produce oily waste wa-
ter, e.g. engine washes, underbody washes, may
only be carried out using washing stations
equipped with an oil separator.

c;;) The extraction of water from public waters is pro-
hibited in some countries.

v 89
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Description of the Appliance

These operating instructions describe the maximum
equipment. Depending on the model, there are differ-
ences in the scopes of delivery (see packaging).
See fold-out page 3 for illustrations
1 Coupling element for water connection
Water connection with integrated sieve
3 High pressure hose
4 Hose guide
5  Storage for spray lances
6  Storage / parking position for trigger gun
7  Connection for Plug 'n' Clean detergent
8 Carrying handle
9 Transport handle, detachable
10 Hose holder
11 High pressure connection
12 Appliance switch ,0/OFF*/ I/ON*
13 Mains cable with mains plug
14 Accessory compartment
15 Hooks for fastening the net
16 Net for accessory compartment
17 Bearing wheel
18 Base with carrying handle
19 Full Control trigger gun
20 Battery compartment
21 Battery compartment lock
22 LCD display
23 Battery status (empty, almost empty, medium, full)
24 Signal strength status (four levels)
25 Spray type recommendation (flat stream/detergent/
dirt blaster)
26 Area of application (1 - SOFT /2 - MEDIUM / 3 -
HARD with two pressure levels each)
27 Detergentlevel (1/2/3)
28 Pressure regulation +/ -
29 Lock trigger gun
30 Button for detaching the high-pressure hose from
the trigger gun
31 3-in-1 multi jet spray lance (with three spray types)
32 Detergent nozzle (three dosing levels) - For dosing
detergents
33 Flat jet nozzle (three areas of application with two
pressure levels each) - for the most common clean-
ing tasks.
34 Dirt blaster (one area of application with two pres-
sure levels) - for stubborn contamination.
* Optional
35 Plug 'n' Clean detergent bottle with locking lid
** Additionally required
36 Fabric-reinforced water hose with commercially
available coupling.
— Minimum diameter, 1/2 inches (13 mm).
— Minimum length 7.5 m.

Assembly

See fold-out page 4 for illustrations

Mount loose parts delivered with appliance prior to start-
up.

You will need the 2 included screws as well as a Philips
screwdriver PH 2.

Installing the base

lllustration IEY

= Insert base.

= Insert the included dowels all the way into the
holes.

= Secure the base with the enclosed screws.

Install storage for spray lances

lllustration IE1

= Hook in storage for spray lances.

= Secure the storage for the spray lances by means
of two screws.

Install the transport handle

lllustration

= Attach the transport handle.

= Secure the transport handle by means of two
SCrews.

Attach the net to the accessory compartment

lllustration 31
= Hook the net into the hooks shown in the illustra-
tion.

Coupling of the high-pressure gun

Before initial startup, the high-pressure
gun must be coupled to the high-pressure
cleaner.
= Insert the mains plug into the socket.
= Within one minute, simultaneously
press the + and - buttons on the high-
pressure gun.
= Hold down the buttons until the entire
signal strength symbol flashes.
Once coupling is complete, all six pressure levels
will be displayed.
Note: You can find a detailed description of the coupling
here: https//www.kaercher.com/FCR

Start up

= Park the appliance on an even surface.

lllustration I

= Completely wind off the high-pressure hose and
disentangle any loops and knots.

= Put the disentangled high-pressure hose through
the hose guide from the back.

lllustration

= Push the high pressure hose into the trigger gun
until it locks audibly.
Note: Make sure the connection nipple is aligned
correctly.

= Check the secure connection by pulling on the high
pressure hose.

= Insert the mains plug into the socket.

.-‘S
.-‘C
“@
|
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Water supply

For connection values, see type plate/technical data.

ATTENTION

Impurities in the water can damage the high-pressure
pump and the accessories. For protection, the use of
the KARCHER water filter (optional accessory, order

no. 4.730-059) is recommended.

Water supply from mains

Observe regulations of water supplier.

ATTENTION

Hose couplings made of metal with aquastop can dam-

age the pump! Please use plastic couplings or KARCH-

ER brass couplings.

llustration [l

= Screw the coupling element to the water connec-
tion on the appliance.

= Attach the water supply hose to the coupling on the
water connection.

= Connect the water supply hose to the water supply.

= Completely open the water tap.

Drawing in water from open reservoirs

This high-pressure cleaner is suited to work with the

KARCHER suction hose with backflow valve (Optional

accessory, order no. 2.643-100) to draw in surface wa-

ter, e.g. from water butts or ponds (see specifications for

max. suction height).

Note: With vacuuming operation, the coupling for the

water connection is not required.

=> Fill the suction hose with water.

= Screw the suction hose into the water connection of
the appliance and insert it into the water source
(e.g. rainwater drum).

Bleed the device as follows prior to operation:

= Turn on the appliance “I/ON”.

= Unlock the lever of the trigger gun.

= Push the lever of the trigger gun, the device will
switch on.

= Using the +/- buttons, set the high-pressure gun to
detergent level 1.

= Let the device run (max. 2 minutes) until the water
exits the trigger gun without bubbles.

= Release the lever of the trigger gun.

= Lock the lever of the trigger gun.

ATTENTION

Dry running of more than 2 minutes leads to damage of
the high-pressure pump. If the appliance does not build
up pressure within 2 minutes, switch the appliance off
and proceed in accordance with the instructions in
Chapter "Troubleshooting".

Full Control Plus System

The +/- buttons on the high-pressure gun can be used
to select the pressure and detergent dosing levels. It is
possible to change spray type by turning the 3-in-1 multi
jet spray lance.

ATTENTION
The sensitivity of the materials can strongly differ de-

pending on the age and the condition. The so-called
recommendations are non-binding.

Pressure level For example, recommend-

ed for

@ Flat jet nozzle

Stone terraces, asphalt, met-
al surfaces, garden utensils
(wheelbarrow, spade, etc.)

2 Motorcar / motorcycle, brick
(=) surfaces, plastered walls,
MEDIUM plastic furniture

1 Wooden surfaces, bicycles,
it sand stone surfaces, rattan

furniture

§

Dirt blaster

5 [«

For especially stubborn dirt
on stone terraces, asphalt,
metal surfaces, garden uten-
sils (wheelbarrow, spade,
etc.)

¥ 51
o T8

T
>
2
o

Detergent nozzle

Operation with detergent.
Dosing the detergent concen-
tration as needed.

[+

Note: When working with T-Racers and other accesso-
ries, the pressure indicator is not indicative. So that cor-
rect function is guaranteed, always set the pressure on
the high-pressure gun to the highest level. Make any
possible adjustments directly on the accessories.

High pressure operation

AN CAUTION

Keep a distance of at least 30 cm when using the jet for

cleaning painted surfaces to avoid damage.

ATTENTION

Car tyres, paint or sensitive surfaces such as wood

should not be cleaned with the dirt blaster, as there is a

risk of damage.

lllustration IER

= Push the 3-in-1 multi jet spray lance into the high-
pressure gun and fasten it by a 90° rotation (ob-
serve alignment!).

= Select spray type, by turning the 3-in-1 muilti jet

spray lance until the required spray display is visi-

ble above.

Turn on the appliance “I/ON”.

Unlock the lever of the trigger gun.

Push the lever of the trigger gun, the device will

switch on.

Note: Release the lever of the trigger gun; the de-

vice will switch off again. High pressure remains in

the system.

v
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Operation with detergent

Note: Detergent can only be added when the device is

operated in low pressure mode.

Most KARCHER detergents can be bought ready to use

in a Plug 'n' Clean detergent bottle.

A DANGER

When using detergents, the material data safety sheet

issued by the detergent manufacturer must be adhered

to, especially the instructions regarding personal pro-

tective equipment.

= Remove the cap of the Plug 'n' Clean detergent
bottle.

lustration A

* Optional accessories

= Push the detergent bottle with the opening pointing
downwards into the connection for the Plug 'n'
Clean detergent.

= Turn the 3-in-1 multi jet spray lance to detergent
nozzle "MIX".
Note: This will mix the detergent with the water
stream.

= Using the +/- buttons of the high-pressure gun, set
the desired detergent concentration.

Recommended cleaning method

= Spray the detergent sparingly on the dry surface
and allow it to react, but not to dry.

= Spray off loosened dirt with the high pressure jet.

After operation with detergent

= Remove the Plug 'n' Clean detergent bottle from
the intake and close it with the lid.

= For storage, put the detergent bottle into the retain-
er with the cap pointing up.

= Torinse, operate the device for about 30 seconds
in detergent level 1.

Interrupting operation

= Release the lever of the trigger gun.

= Lock the lever of the trigger gun.

lllustration

= Put the trigger gun with the spray lance into the
parking position.

= During longer breaks (more than 5 minutes), also
turn the appliance off using the "0/OFF" switch.

Finish operation

AN CAUTION
Risk of personal injury or damage!
Mind the weight of the appliance during transport.

When transporting by hand

Lift appliance by the carrying handle and carry it.
Pull out the transport handle until it audibly snaps
into place.

Pull the appliance by its transport handle.

vV

When transporting in vehicles

= Prior to horizontal transport: Remove the Plug 'n’'
Clean detergent bottle from the intake and close it
with the lid.

= Secure the appliance against shifting and tipping

over.
AN CAUTION

Risk of personal injury or damage!
Consider the weight of the appliance when storing it.

Storing the Appliance

Park the machine on an even surface.

Detach spray lance from the trigger gun.

Push the disconnect button on the trigger gun and
pull the high-pressure hose out of the trigger gun.
Place the trigger gun into the storage for the trigger
gun.

Put the 3-in-1 multi jet spray lance into the storage
for the spray lance.

Coil the high-pressure hose and hang it over the
hose storage.

Store the mains connection in the accessory com-
partment.

Prior to extended storage periods, as during the winter,
also observe the instructions in the Care section.

L2 N N X 7

Frost protection

ATTENTION

Appliances and accessories that are not completely
drained can be destroyed by frost. Completely drain ap-
pliance and accessories and protect them against frost.
To avoid damage:

= Detach the appliance from the water supply.
A CAUTION > Detach spray lance from the trigger gun.
Only separate the high-pressure hose from the trigger = Turn on the appliance “I/ON”.
gun or the device when there is no pressure in the sys- = Push the lever of the trigger gun until no more wa-
tem. ter is escaping (approx. 1 min).
ATTENTION = Release the lever of the trigger gun.
When disconnecting the supply or high pressure hose, = Lock the lever of the trigger gun.
warm water may leak from the connections after opera- = Turn off the appliance "0/OFF".
tion. = Store the appliance and the entire accessories in a
= Release the lever of the trigger gun. frost free room.
= Turn off tap.
= Press the lever of the high-pressure gun for 30 sec-
onds to release any remaining pressure in the sys-
tem.
= Release the lever of the trigger gun.
= Lock the lever of the trigger gun.
= Detach the appliance from the water supply.
= Turn off the appliance "0/OFF".
= Disconnect the mains plug from the socket.
EN -8



Care and maintenance

A DANGER

Risk of electric shock.

=> Prior to all work on the appliance, switch off the ap-
pliance and pull the power plug.

Clean the sieve in the water connection

Clean the sieve in the water connection regularly.
= Remove coupling from the water connection.
ATTENTION

The sieve must not be damaged.

llustration 4

= Pull the sieve out using flat pliers.

= Clean the sieve under running water.

= Reinsert the sieve into the water connection.

Changing the batteries of the trigger gun
The batteries are depleted if nothing or the

following is shown on the display of the

high-pressure gun.

Two batteries or accumulators of the

size AAA are required.

lllustration

Push the locking slide.

Open battery compartment.

Remove the batteries.

Insert new batteries and observe the correct orien-
tation of the terminals.

Close battery compartment.

Dispose of the used batteries according to the local
provisions.

Troubleshooting

A DANGER

Risk of electric shock. Turn off the appliance and re-
move the mains plug prior to performing any care and
maintenance work.

Repair work and work on the electrical components may
only be performed by an authorised customer service.
You can rectify minor faults yourself with the help of the
following overview.

If in doubt, please consult the authorized customer ser-
vice.

Y Vv

Appliance is not running

= Push the lever of the trigger gun, the device will
switch on.

= Check whether the voltage indicated on the type

plate corresponds to the voltage of the mains sup-

ply.

Check the mains connection cable for damages.

Motor overloaded, the motor circuit breaker has

tripped.

—  Turn off the appliance "0/OFF".

—  Allow the device to cool down for one hour.

—  Switch on the device and put it into operation again.
If the malfunction occurs repeatedly, have the de-
vice checked by the customer service.

Appliance does not start, motor hums

Voltage reduction due to weak mains supply or when

using an extension cable.

= Upon switch-on, push the lever of the trigger gun
first and then switch the power switch to "I/ON".

Pressure does not build up in the appliance

Check setting at the spray lance.

Check water supply for adequate delivery rate.
Pull out the sieve in the water connection using flat-
nose pliers and clean under running water.
Remove air from appliance before operation.
Switch on the appliance without connection the HP
hose (max. 2 minutes) and run it until the water dis-
charging from the HP outlet is free of bubbles.
Switch off appliance and reconnect HP hose.

vovv v

Strong pressure fluctuations

= Clean high-pressure nozzle: Remove dirt and de-
bris from the nozzle bore, using a needle and rinse
through with water from the front.

= Check water flow quantity.

Appliance is leaking

= Dropwise leakage of the device is normal for tech-
nical reasons. If the leakage increases contact the
authorized customer service.

No detergent infeed

= Turn the 3-in-1 multi jet spray lance to detergent
nozzle "MIX".

= Check whether the Plug 'n' Clean detergent bottle
is placed into the detergent connection facing
down.

No pressure indicator on the trigger gun

= Check / replace the batteries

= Decrease the distance between high-pressure gun
and high-pressure cleaner.

= Couple it to the high-pressure cleaner again.

Error messages

= Switch off the device and pull the
mains plug out of the socket.

= After 20 seconds, insert the power cord
back into the socket and switch the de-
vice on.

If the malfunction occurs repeatedly, have
the device checked by the customer ser-
vice.

NI

Emergency operation

If the pressure regulation on the high-pressure gun is

defective (electronic defect, battery empty, etc.), the

high-pressure cleaner continues operating at the level

that was last set.

To activate emergency operation at the maximum level:

= Switch off the device and pull the mains plug out of
the socket.

= Insert the power cord back into the socket and
switch the device on.

Accessories and Spare Parts

Only use original accessories and spare parts, they en-
sure the safe and trouble-free operation of the device.
For information about accessories and spare parts,
please visit www.kaercher.com.

EN -9
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The warranty terms published by the relevant sales
company are applicable in each country. We will repair
potential failures of your appliance within the warranty
period free of charge, provided that such failure is
caused by faulty material or defects in manufacturing. In
the event of a warranty claim please contact your dealer
or the nearest authorized Customer Service centre.
Please submit the proof of purchase.

Addresses can be found under:
www.kaercher.com/dealersearch

Technical specifications

Electrical connection

Voltage 230 V
1~50 Hz
Connected load 2,1 kW
Protection class IP X5
Protective class |
Mains fuse (slow-blow) 10 A
Water connection
Max. feed pressure 1,2 MPa
Max. feed temperature 40 °C
Min. feed volume 10 I/min
Max. Suction height 0,5 m
Performance data
Working pressure 12,5 MPa
Max. permissible pressure 14,5 MPa
Water flow rate 7,5 l/min
Max. flow rate 8,3 I/min
Detergent flow rate 0,3 I/min
Recoil force of the trigger gun 20 N
Dimensions and weights
Length 397 mm
Width 305 mm
Height 584 mm
Weight, ready to operate with 14,0 kg
accessories

Values determined as per EN 60335-2-79

EU Declaration of Conformity

We hereby declare that the machine described below
complies with the relevant basic safety and health re-
quirements of the EU Directives, both in its basic design
and construction as well as in the version put into circu-
lation by us. This declaration shall cease to be valid if
the machine is modified without our prior approval.

Product: High pressure cleaner
Type: K 5 Full Control Plus
Relevant EU Directives

2006/42/EC (+2009/127/EC)
2014/53/EU

2011/65/EU

2000/14/EC

Applied harmonized standards

EN 50581

EN 60335-1

EN 60335-2-79

EN 62233: 2008

EN 300 220-2 V2.4.1

Applied conformity evaluation method
2000/14/EC: Appendix V

Sound power level dB(A)

Measured: 89

Guaranteed: 92

The undersigned act on behalf and under the power of
attorney of the company management.

% W esec

~H. Jenner S. Reiser
Chief Executive Officer Head of Approbation

Authorised Documentation Representative
S. Reiser

Alfred Karcher GmbH Co. KG
Alfred-Kéarcher-Str. 28 - 40
71364 Winnenden (Germany)
Phone: +49 7195 14-0

Fax: +49 7195 14-2212

Winnenden, 2017/09/01

Hand-arm vibration value 1,0 m/s?
Uncertainty K 0,6 m/s?
Sound pressure level L, 77 dB(A)
Uncertainty K, 3 dB(A)
Sound power level Ly, + Uncertainty 92 dB(A)
KWA
Subject to technical changes.
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THANK YOU!

MERCI! DANKE! iGRACIAS!

) Registrieren Sie Ihr Produkt und profitieren Sie von vielen Vorteilen.
Register your product and benefit from many advantages.
Enregistrez votre produit et bénéficier de nombreux avantages.

Registre su producto y aproveche de muchas ventajas.

www.kaercher.com/welcome % % % % %

) Bewerten Sie Ihr Produkt und sagen Sie uns Ihre Meinung.
Rate your product and tell us your opinion.
Evaluer votre produit et dites-nous votre opinion.

Resefie su producto y diganos su opinion.

www.kaercher.com/dealersearch

Alfred Kadrcher GmbH & Co. KG
Alfred-Karcher-Str. 28-40
71364 Winnenden (Germany)
Tel.: +49 7195 14-0

Fax: +49 7195 14-2212




	Українська
	Зміст
	Безпека
	Символи на пристрої
	Захисні засоби
	Вимикач пристрою
	Блокування високонапірного пістолета
	Пропускний клапан з пневматичним вимикачем
	Вимикач захисту двигуна


	Правильне застосування
	Захист навколишнього середовища
	Опис пристрою
	Установка
	Монтаж опори
	Збірка місця для зберігання струминної трубки
	Встановлення рукоятки для транспортування
	Розміщення сітки на відсіку для аксесуарів
	Поєднання високонапірного пістолета

	Введення в експлуатацію
	Подавання води
	Подавання води з водогону
	Подавання води з відкритих водоймищ


	Експлуатація
	Система Full Control Plus
	Робота під високим тиском
	Експлуатація з засобом для чищення
	Рекомендовані методи очищення
	Після роботи з миючим засобом

	Припинити експлуатацію
	Закінчення роботи

	Транспортування
	Транспортування вручну
	Транспортування транспортними засобами 

	Зберігання
	Зберігати пристрій
	Захист від морозів

	Догляд та технічне обслуговування
	Очищення сітки в підведенні води
	Заміна батарей високонапірного пістолета

	Допомога у випадку неполадок
	Пристрій не працює
	Апарат не вмикається, двигун гудить
	Пристрій не працює під тиском
	Великі перепади тиску
	Апарат негерметичний
	Очисний засіб не всмоктується
	Відсутня індикація тиску на високонапірному пістолеті
	Повідомлення про помилки
	Аварійний режим роботи

	Приладдя й запасні деталі
	Гарантія
	Технічні характеристики
	Заява при відповідність Європейського співтовариства

	Русский
	Оглавление
	Безопасность
	Символы на приборе
	Защитные устройства
	Приборный выключатель
	Блокировка высоконапорного пистолета
	Перепускной клапан с пневматическим реле
	Выключатель защиты двигателя


	Использование по назначению
	Защита окружающей среды
	Описание прибора
	Монтаж
	Монтаж опоры
	Сборка места для хранения струйной трубки
	Установка рукоятки для транспортировки
	Размещение сетки на отсеке для принадлежностей
	Соединение высоконапорного пистолета

	Начало работы
	Подача воды
	Подача воды из водопровода
	Подача воды из открытых водоемов


	Эксплуатация
	Система Full Control Plus 
	Режим работы высокого давления
	Режим работы с моющим средством
	Рекомендуемый способ мойки
	После эксплуатации с моющим средством

	Перерыв в работе
	Окончание работы

	Транспортировка
	Транспортировка вручную
	Транспортировка на транспортных средствах

	Хранение
	Хранение прибора
	Защита от замерзания

	Уход и техническое обслуживание
	Очистка сетки в подводе воды
	Замена батарей высоконапорного пистолета

	Помощь в случае неполадок
	Прибор не работает
	Прибор не включается, двигатель гудит
	Давление в приборе не увеличивается
	Сильные перепады давления
	Прибор негерметичен
	Чистящее средство не всасывается
	Отсутствует индикация давления на высоконапорном пистолете
	Сообщение о сбое
	Аварийный режим работы

	Принадлежности и запасные детали
	Гарантия
	Технические данные
	Заявление о соответствии ЕU

	English
	Contents
	Safety
	Symbols on the machine
	Safety Devices
	Appliance switch
	Lock trigger gun
	Overflow valve with pressure switch
	Motor protection switch


	Proper use
	Environmental protection
	Description of the Appliance
	Assembly
	Installing the base
	Install storage for spray lances
	Install the transport handle
	Attach the net to the accessory compartment
	Coupling of the high-pressure gun

	Start up
	Water supply
	Water supply from mains
	Drawing in water from open reservoirs


	Operation
	Full Control Plus System
	High pressure operation
	Operation with detergent
	Recommended cleaning method
	After operation with detergent

	Interrupting operation
	Finish operation

	Transport
	When transporting by hand
	When transporting in vehicles

	Storage
	Storing the Appliance
	Frost protection

	Care and maintenance
	Clean the sieve in the water connection
	Changing the batteries of the trigger gun

	Troubleshooting
	Appliance is not running
	Appliance does not start, motor hums
	Pressure does not build up in the appliance
	Strong pressure fluctuations
	Appliance is leaking
	No detergent infeed
	No pressure indicator on the trigger gun
	Error messages
	Emergency operation

	Accessories and Spare Parts
	Warranty
	Technical specifications
	EU Declaration of Conformity


